%2 M 3 5 7%

@R FE N BN
@M M B4 A

@B 7 {30 B B (136 M B3 7K
@ {0 um e M B3 K

@ B 74 0 2 B (T e M B3 R
@& PECE A h%e M ahEh &
@5 5 L3k A %t M ahih &

@ % M ARG

@C-Lube BB 4 M B4 A

@2 5 M B

O FEINHEY Do %e M ahEh 7K
@F(HH L e AU B T A e
@ X7 EAER F % M sk
@< 251 D%t M B4 A

L1ICO MM ahEh%

WS

IKOL % M zh 3R 2 A B 82 INE Fh R A IR
RT B imasR . 2ANEEE AR
B, BEBRHUN, FeRtRE LR avER,

ChRe AR IE A VR AT E Zin s A AY
MeitARBSRMNSHEE, W ZAT
R, FLASA . BT TsttRENERANE

AT BEBIEMGEE, KRR E R
WIS —RORTHHIR /), Fil, #

T, RERERKES.

ER R

HREE,

REWBE M IART R MR ©iE

SRATAERMENBIT A KD CRAITREE N

HimZTBEUN TSR ARMT . LEFE, REDLE,
3 M BNER BILE 1
WA MEN R CF B Bt ) SR O M ED R C-Lube B i38r M ENHA (1)
CF---BUU CE---WBUUR CF---WBUUR/SG
T mEBH ]
1R BNBE ENRE
R
I >
T i
L
IR AR
| HRRT | EPRRT HIRRTF
| 3ME | 5t ShiE
FEMEMEN A CFKR 7 o SR WU BT T 46 E R
CFEKR:--UU CES NUCE---BR
I ETE: Foe
EHBR o RiEg RAUR
I ! »
:::@ . ﬁ - -
= i i
W IR AR
%ﬂﬁ HIRT EHET
o SME SME

E() ERASEEN T AELRESDBHIC-Lube BIEEH.




1O MM Eh%

NE=

i B3R AV B S IR BT,

RO A BN AR R

PRI B3R R 3 NS BR B B AR S
AR NS HIRCF - BRI iR B2 MR/ \3mmE &
R3omm, RYFFEFE, ARl =,

FEDE MR CFKRIVITH PSR B < AT,
MER—MIERARARFRE,

B R OB B 4 M B4R

Eitin EREFROHE, REEETR, Y
HENFREONESEE, FEHTREENML,

1R0Z490.4mm(CFE) ~ 1.5mm
Ry 4 A B R

iRy, B AT iR R ITHES , RE(E
FRBEINEIMZEN AR HYS,

SiRELR N RER, RRETRELN—
PREEAD BRI R BN,

U2 40.25mm~0.6mm,
B e HE 0 R A %8 M B AR

SN B9 X B ER AT iy Sk BB B MR = 18] B9 9B a3 ok
ERB T EMFM MR RS S RIS R L B
B, BrltAZeseimsEmn = £ fihe S e R A ERIE Ay
FEEFEER

SPECE A A M
R EMTHETREANRRD, RESTH
ENBHEFRENGLT,

L1ICO MM ahEh%

18152 R 3 A 3e A 1%

HRES D LML, FNEHAEMNRLEZED
RERSY, MBRERS, REGHTRERENSE,
C-Lube 578 e A &

R AR S A H N RAE LB RSB FIC-Lube
BEATHMNOEMIHK, C-LubeRABHIERE
BB AL T S0 T R E LR EE S A
B, BILHARER HBARELEENS N EIBIE
., ATKHRIFHR A ERE,

B A N R

XEINE BRNGR N EPRIR T AR, R A
HEANTARRER, SMNEIMNIRELEN, HATET
TR E . DABMEREMRNEENEES
W EAERF h4e A EhE R

EREIEEANIIIERTFHORHRTHAK, 8
REREEAE, B, SMNEEINE IS BER T
EEES It
SEHI 5 ke M BhAHR

XRREI AT MshERK, BCRMCRHM
i, CRHANRERMLKRELE,

CRAYIENZE — B EIEMIERYHEN, Bk
R L2 AR 2 T 7= A 9 ) S0 Tor E 7K A DA AR R A

5.

7~ A 3L %S M shil B 0o 75 7%

<EAEMES> - tOEDRMEIHE « MR OEEN DA EHR - OGN - D 2E
FICAE A ENEHR - 18 5 Ze 3k A B A ENAIR - XU EIAEIR T (38 I B R

10May§ﬂ

FiRERBH~TOmm (1)

Himk BN B INmE

1 ORMNIEHANES
3% LGS EY RS
HIRMES FREINE E SN FRTEINE EHESNE
7 |cF B R|CF B |CF VB RIJCF - VB
BHEGH Jfﬁ
N ) s sLampes| BEHE |CF B UUR |CF BUUICF -V BURICE - VBUW
B MR e | :
iR ReEe 7 R#kAE |CF -F B RICF -F B — -
iy @H® |oF F BWR|OF ~F BW - -
gy | THRAKHE SRR |CFKR - R |CFKR CFKR ---V R |CFKR -- V
- ABIE | wsE (R - UUR |oFKR --- UU[CFKR -V UUR |CFKR -~ V U
R FriksLappges| FF#GE. [CFE - B R|CFE -~ B |CFE VB RI[CFE -~ VB
i TRE ARIL | @m0 |oFE . B UUR|OFE - B UU[CFE -V B UUR [CFE - VB W
VS TRE N i
CFE--B AT AR | CRKRE--- R |CFKRE CFKRE---V R [CFKRE-- V
CFKRE ABILE | waE |CRRRE--- UUR |OFKRE--- UU [CFKRE--V  UUR |CFKRE-~ V U
[N Rt R#A [CFES .- B R|CFES --- B _ _
Mg BRI ivav::E{
CFES---B A [CFES - B UUR|CFES --- B W — —
A ICF .- WB R — — =
UG (T BRI Jfﬁ
B9 M T o BHE |CF - WB UR — — —
& 'Fﬁ‘/\%?[a I
- ReEe JR#kE |CF -FWB R = = —
#HA |CF --F WB UUR — — _
ERRERAD
i Ml WG |HRLTEN| mHEE |CFRU CF-FU — —
CF-RU1__CF-FU1
APREAD
B MEh A BRI ivav::E{8 B E — CFSFU--- B — —
CF-SFU.-B
CRMTHRC | mwas | #Amil | BR — o -6 — -
C-Lube BHiE
CEMENHR | R ivav::E{8 FEE |CF ---WB-/SG — — —
CF---WB--/SG
[ ET=EINE e _ CFS _ CFS - V
S R WAL | FEE
CFS R = CFS F = CFS - V
MHILERE | g — OFS - W = CFS WV
e wAmIL | R
CFS---W W] — CFS -F W — —
BENEERT
MEMEER | BERE | wARIL | kR — — NUCF --- B R —
NUCF--B
F#kEL |CR B R|CR B CR VB RICR -- VB
A EHE (CR BURI[CR B W|CR --VBUARICR - VBUW
SHIRTIE S
é)x;ﬂéﬁi& [res L irteerie ] — — CR -~-VBS RICR -~ VBS
F#kE |CR R |CR CR -V RICR - V
iR TN
BRI FHE |CR UUR [CR WI[CR -V UWR|CR - V W
EHIRFIOR 7 = - CRH VB R|CRH - VB
MR TR Givav:E i
CRH---B EE — - CRH ---V. B UUR [CRH -~ VB W
316

:BMkurgg

FirER 12~30mm

-

i Sk &R A B A e

#i1 B SR A O ENIANFTE R 1way B,
(1) CFKRR& CFKRER] M Sk &8 R ARE MK 7 4 3 A o
H4h, FFimkERR BB RSN

(2@ 2Y)




1K O MR Mtk
WA EB4H R I

DRMNESHANTREETFE, ARENE. 7%
Wl MEERER. RIRT . FERE. BHE K@
B EINEEZ TR,

(R ME )

ERERGES ( AW )

BTBREWE R, EEEAERE~ R, THH
B B RERIEAAL, KF ORI, TLERE
A,

GETLLNED)
BRI R HRTIART M 3

WK, HRERIOMRE & TR S B

fi, BRTWROEETIOENS RRERHHMBL,

(Ezizmet)

OV AT SRR B AR B0
B RIREL SNBSS RSB SR
T REEE, BHRERRORERHBEAD
HBE THLRNEN,

HHBE—GRHDEBLDRIRL . R
N, BB BIRE T A e S A MR PR
BRI,

() BE—Am3Al) (1)
AEBIKLE AP

E() (OEA T AR OB MK CROTH LB A A7)

(€25TENED) (Q=EESINED)

AT RERSXTBAEEMER, MM
ESNESMEEEREAERE, RESEHETERN
RRFREFROTHFORE . MESEOHES
NATBRENEMARKA, BATRBRFAREREE
HYBEE,

A
L[]

WAHFEE

R MED AR AFREL S ESHETI BN TP 7,

L1ICO MM ahEh%

HeF14511 CF 10 V BUU R
AIRESHIHETI | -l- _j___—l_
HEF 512 CF 10 B R
HEF1 513 CF 8 w B UU R /SG
f | —
HEF 514 CFS 3 F \% P6
HEHRIL J
CF--B BRI IR (A Sk BB S A7)
CFKR B R (FF PO ST < A LAY
CFE---B B R O S Y v SR (R L BRI S5 L)
CFKRE Wi Ui R i N R (P A A A 7LRD)
CFES.--B IR UAT IR e A sh iR
CF.--WB Wi S 2 B B e AR
CF-RU1 SR A O B R (BRTETSIE)
CF-FU1 SETRE A O E (B RESNE)
CF-SFU---B EHTERORME IR
CF--G D NEHERAG
CF--WB.--/SG | C-Lube 358 ¥t Mahiiiik
CFS A IR
CFS.--W WL 2 B AR E i B R
NUCF---B B EAERF MK
CR IR A AR (BT8O
CR--B IR IS R (R K BRI TN 7L
CRH---B SRS AL AR (FF i L BRI T F 7L
R~ )
FAEBER (AL, mm)
AT Sk i 7S A FL A O M R RN MBI SME R T,
HHIRFISNESME R T /163~ BT,
AARLEIFRE /
FARIE ESE
F | @
EFSEAR J
FART | R
v | a7
FHEBHLE Y,
FARIT R
u T
S() RNBE—FEHE
() E A TFIHIRS O AR CR (3 L ZB M < A7l
SNESMEEAITLR )
R | mmshE
FAFIE | EAshE
FRIFC )
FARIC BELZR 0%
P6 BESE 64 e
Ps BEER 54 TR TR
= CFSH31,
P4 BESE 4%




IO MEe M shihk I1XKO MM shihk
WEE | Jiz1/5

RN HRNBESER2. £3.1. £3.27 i N ETRRE R Rl S R4,
#3.3. AATDHHERIBENT S HEIKO
-~ F4  BENBEDRNE 8 um
AHEE() R EAERER
PREL AN -
Sl B4y RO AR ME | IBERFAEMDER 551%7) er | mx
E IR M ENER(T) i LRSI T S Z71() Oy R ) NUCF R M EDSR = =
27 HEsE EiSE | AEASREME | S@EE Bt E CF 3_CF 5 CFS1.4 —CFS5 — CR 8. CR 81, CRH 81, CRH 9 3 17
SNESMEDEIR T AZ 58 %31 #3.0 58 %33 CF 6 CFS6 — CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 5 20
— _ CF 8~CF12-1
5 CFKR22 — CFKR32 — — CR12~CR22 CRH12~CRH22 5 25
TR B R RTAE h7 h6 e ~
CF16~ CF20-1
o 0 0 CFKR35~ CFKR52 — — CR24~CR36, CRH24~CRH36 10 30
SNEBEC R TAZ o0 o0 a0 e
() BRTRE AR MR BRI WSRO RN . CFKR62~ CFKRS0 B B G758 [ O 10 40
— — — CRH64 15 50
%31 SNERFHAEREVEETEOEMSHREESNE() #it_um - —  |NUCFI0 R-NUCF24 R = 20 i
= = NUCF24-1R~NUCF30-2R = 25 50
D ADmp VDsp VDmp Kea
ATRSMESNE FEATIENRTAZ | FEMNMETR | FANEHIERR | @EBkE () EATHRT, RESNE, BHUEBARILE.
mm (8A) @X) (@A) @) ERTAEOE MR, WHIEASRT O MENSR, JHIR SO R MO (o MR
. . i =1 O) BRT A ORI MR,
6 18 0 - 8 10 6 15
18 30 0 ~ 9 12 7 15 | [k
30 50 0 —11 14 8 20 — .
= - . 5 = = = D M BN SR BT i Y I AL & 1 R 5 FAR6 T R5 HEEHES
~, ATREMNEEER, ot AP S AR .
80 120 0 15 19 L % £, TEINT BT AR AT~ MR L E RS Sl
(") R TR MR S5 M MR UM BT P MR '
0% FRASIA. AT A R AR H7
BRI MR He
£3.2 SNEMEAEREVERE DM HER) 86 um WA R T O MR H7
Apmp Kea SR TR F7
FEATHIRORTAZ @mpkah
(BK)
0% 6% 54 4% 0% 6% 5% 4% #6 ZTRIMRIBZHFLE B um
| TR | kR | TR | R | TR | t® | TR PR
iz F7 H6 H7
0 —8 0 -7 0 -5 0 —4 15 8 5 4 mm
it BT R TR R TR R TR
N 599 - Al = 3 1 6 6 0 10 0
£33 SNEMEIEAZREVEEHIRFIOE MR ) & um 16 - - -
8 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
D Apmp VDsp VDmp Kea
PPN EINE: FENFEIMENRTAZE | FENNETRE | FENTSETRE|  EEBE © 10 A idls il & > 2
mm (RX) (RX) (RX) 10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
B LT ERR TBR 18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
6 18 10 6 15 30 50 +50 +25 +16 0 +25 0
18 30 12 7 15
30 50 0 -25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35

320 321



LICO M ahi&
WE XS BE I faT

A MEhEARE AR R, RBURTSHIRR T #
AOGENR, BANZRIBRNEHEE, HRER
SNERGREDRER, Fit, HETRABSHETRE,

2 =
| f-g/Ank %234

S@AEA BRI MNEHRAIINE S REMH
FINSEECEE)E SR, REMBEMRIAREE TR
FER, RRELARZNBTRE, R7AFMK7.2H
THBNAHAERN A S RIMEE H40HRCEH
RI3RE 0 1250N/mm?) B 91E . R TTE R
BEART40HRCH , oJ7EIZ{E Lk ER8FHIEH
AHBEFREORE,

5, SNERN B BB NRER TS &
HETHREHT, ANSRERESRER, LHEOR
MMESEEEN, BEIRDBNRENLEE,

SN 5 3 T B U 2 (8] A9 R e M Eh A
7&K FC-Lube BE/BA{H(ZB3331).,

£7.1 BURHRE B N
— RS B NG B
HESNE HHRE SN HHRE
CF 3 R 542 CF 3 1360
CF 4 R 712 CF 4 1790
CF 5 R 794 CF 5 2210
CF 6 R 1040 CF 6 3400
CF 8 R 1330 CF 8 4040
CF10 R-CFKR22R 1610 CF10 .CFKR22 4 680
CF10-1R - CFKR26R 2030 CF10-1 . CFKR26 5530
CF12 R - CFKR30R 2470 CF12 - CFKR30 7010
R CF12-1R - CFKR32R 2710 CF12-1 . CFKR32 7 480
i MR () CF16 R - CFKR35R 3 060 CF16 - CFKR35 11 200
CF18 R - CFKR40R 3 660 CF18 - CFKR40 14 500
CF20 R - CFKR52R 5190 CF20 - CFKR52 23 200
CF20-1R - CFKR47R 4530 CF20-1 - CFKR47 21000
CF24 R - CFKR62R 6 580 CF24 - CFKR62 34 300
CF24-1R - CFKR72R 8 020 CF24-1 - CFKR72 39 800
CF30 R - CFKR80R 9220 CF30 - CFKR80 52 700
CF30-1R - CFKR85R 9990 CF30-1 - CFKR85 56 000
CF30-2R - CFKR90R 10 800 CF30-2 - CFKR90 59 300
— — CFS1.4 128
— — CFS2 220
. — — CFS2.5 298
i MR () — — crss %
— — CFS4 799
— — CFS5 1210
CFS6 1680

() BATHEOEMSER . SRRSO SR IASMIETE M3 MShER,

(®) ERTHERMEINE MR,

322

1K O O Mahh%

®R72 BUAHEE @ N
wEmme | ABES B ApES A ARES B ARRES B
HEME | AHEE | BEAE | ABEE | HEAE | AREE | BdE | anas
CR 8 R 770 CR 8 2 140 = — . _
CR 8-1R 770 CR 8-1 2 360 CRH 8-1R 401 CRH 8-1 2 360
— — — — CRH 9 R 469 CRH 9 2 650
CR10 R 1030 CR10 3210 — — — —
CR10-1R 1030 CR10-1 3480 CRH10-1R 579 CRH10-1 3480
— — — — CRH11 R 658 CRH11 3 830
CR12 R 1340 CR12 4 500 CRH12 R 853 CRH12 4 500
CR14 R 1630 CR14 5250 CRH14 R 1050 CRH14 5250
CR16 R 1970 CR16 7 280 CRH16 R 1420 CRH16 7 280
CR18 R 2 300 CR18 7710 CRH18 R 1660 CRH18 7710
ET B CR20 R 2 680 CR20 10 700 CRH20 R 2 160 CRH20 10 700
R CR22 R 3 050 CR22 11 800 CRH22 R 2 450 CRH22 11 800
- c CR24 R 3410 CR24 15 400 CRH24 R 3410 CRH24 15 400
0 CR26 R 3 820 CR26 16 700 CRH26 R 3 820 CRH26 16 700
CR28 R 4210 CR28 21 000 CRH28 R 4210 CRH28 21 000
CR30 R 4610 CR30 22500 |CRH30 R 4610 CRH30 22 500
CR32 R 5 050 CR32 30 900 CRH32 R 5690 CRH32 30 900
CR36 R 5900 CR36 34 700 CRH36 R 6 640 CRH36 34 700
— — — — CRH40 R 8 970 CRH40 45 000
— — — — CRH44 R 10 200 CRH44 49 500
— — CR48 64 300 CRH48 R 11 400 CRH48 64 300
— — — — CRH52 R 12 700 CRH52 69 600
— — — — CRH56 R 14100 CRH56 87 000
— — — — CRH64 R 16 800 CRH64 113 000
(') AT A ZEH R M MR
#=8 BUHHEBREERH
B R EHARERAN
HRC N/mm? KENE | ERNE
20 760 0.22 0.37
25 840 0.31 0.46
30 950 0.45 0.58
35 1080 0.65 0.75
38 1180 0.85 0.89
40 1250 1.00 1.00
42 1340 1.23 1.15
44 1435 1.52 1.32
46 1530 1.85 1.51
48 1635 2.27 1.73
50 1760 2.80 1.99
52 1880 3.46 2.29
54 2015 4.21 2.61
56 2150 5.13 2.97
58 2290 6.26 3.39
323




1O MM Eh%

9, *:

WETFHEE

DR MR BT RE R RRFHMERZ MR
F, PUKREIR R N A nERERIFTRIIRA
BT, EEBMERFHT, ZREIEHHE ARaTE
R, dinfER ARFTREIFEREE,

C-Lube H#78 (i M3 EId nfERE#E10,000
%A,

RO EMEEEN A

- P S g —
i BAME | M | BAME | EEE
B RIFES 84 000| 8 400 {140 000| 14 000

R 42000 4200 | 70000 7000
PHERERF L Mshii& |66 000| 6 600 | 110 000( 11 000
C-Lube B E8 M Mahik 10 000 10 000
i (") -dinflE=d) x n
R 4 O FEHER mm
n: % min’
() IS RO BEM R MSEAR | R T RT AR
WEEZG,

F10  FHOHBRAERIHA

N5

HNEBIENMAINFIOM =, HAEBED
H BRI IR (AR) A B B FEiBAES2,

ITEBH NEBRENMK BN R LA RFLINE
JEERE, MBARINH SEINEEEMENER &BE
ERE,

O: A x: REHA

% B (R A
RS R FEE WRT
HiHE R (") mm WAL | w20 | wmAAIl | wsnin
REnRMAmE  SED | 3~ 5 —
@)
MH#EmOMENS®  CFE-B [ oo
G CFKRE _ 0 —_
RO MEEA CFES.--B 0
(it paEdealioTes 12 ~30 x
éémm;?( CF---WB
REER R
IR CF-RU1_ CF-FU1 — — — @) _
BRRERNR
ahihE CF-SFU--B = — O — —
o ETERR G CF--G O _ _ _ _
C-Lube EIEME
e CF---WB---/SG(®) = — x _ _
i 1) = CFS
ﬁﬂ&ifiimémﬁ S O —_ _ _ o
ﬁg%m?&% NUCF---B — — — — 0
FHIFFI M CR. CR-B O @) O O @)
PINTIE: 723 CRH---B _ _ _ _ @)

SE() RO N NS R A RTRPFTR R L ERG,

() ERRZEHN T HE LA EZADBHIC-Lube EIEBH,

324

| piEfh

i B AR A RFLAY R E SRR 11,
IBARAINEIEEH ATV ARAEIS B 9808
BEEEBEE LE ER12M AR E

SIS R A E B I R s E AR iRt A,

RINR T A3FA AL M 37K CF B
C-Lube BUHIB B MR, B MEhHIARG, HE
CFSRIIFELEM EARE AN,

®11 RILHUE

L1ICO MM ahEh%

O: Hilfl

eE] @ 1 © | ©
RIRS MR o | e |
imaERd (") mm SMRER | SR
R LR M S CF--B 4 <5 — | =] =
W LS S a4 CFE.-B
BUATROB MK CFES.-B 5<d <10 |0@| — | —
MERABENOE o o
Jreme 10 < 4, o® | O @)
Ko MEHIR CFKR d <10 o | — O
W ROHENNR MR CFKRE 10 <d, o®| o | o
EFREAOR 4<12 1 O | — | —
MR CFRUT. CR-FUTH) 5, ol o] o
BRREANE 410 |00] = | =
MR CF-SFU---B 10 < 4, oo | — | —
PR G CF--G - -] =
C-Lube EBARMTHA CF--WB-—/SG N [
P CFs
0 o M R oFS. W = | = | =

d <1 9 — | —
TEIERET O MEHE NUCE = e

10 < 4, 0’| O @)
CR-B #Afl =8B = = =
6.35 < d, — O O

d; < 6. — =

KMRIICHEMHER CR  HEAIIMN &L A
6.35 < d, O O @)
dy <7. — — e
CRH..-B #xf7l L
7.938 < d, — O O

() M ROBEN NN ERE ARTRPFITHBLARG, B9 TREERTHIMEE LAMHTL,
%) SkERAFBIL AN BRENS, M ROBEE T TS A ILIT DT AK AT iR AR I, SIBE317T,

4 LB RATHEREE AN EA,

()
(@)
) TAABBAHIL AR IRZENE, SBE37TT,
¢
(®) TTMLERS FAFL R ERAIBS S IS,

325




IO M5 M ahHhR 1K O O Mahh%
12 HRBHNL SRR W

ns R#AK BIERIBEHE RN 5 BRI IR ABET R, Bk, BN
MRS MR NR 14, R1GFTR . EERAT
208 R Ism— AT AR L E Ak B R T ImE16TR, 18
SHATE12 NPF3(1) _
5 BHR~T17. R8T,
A-5126T 5 NPF6-1(1)
) 7/\0 — - | N g 1 .
= > PT1/8 PN ) %‘%13 MTHL.F O: M
RS M| | ez | me | wwzE
120 29 FRER di(")mm
| . | s TR N SHR CF-B -
o | g TEEEE o HSRURESNEMSME  CFE-B rel@ ) = ] = | © | =0
P RS MR CFES---B 022 o B o _o
" ) B BB S MSEE  CF--WB !
R N Eh R CFKR
— NPF4-1(') WS mUMENNEMSHE  CFKRE O - O —)
2 NPF6-1(") S REE A N MEh A CF-RU1_ CF-FU1 = = @) =
HERE12 52 R MR CF-SFU---B — — — —
B-5120R D MENHR G CF---G — — O —
= C-Lube 31838 it Mshih& CF---WB---/SG = = O —
Puirs PRE N B R CFS. CFS---W — — O —
dy <10 = — O _
120 » WAL RT Cr4 M NUCF---B :
— _— FIBASR T D MR 0 o — 5 —
A-5120V CR--B #Af7l 4 <635 — = O =
. e 6.35 < d, O O O —
Fl P18 AR MR CR HELTED —_ 0O 0O 0 _
d < 7. — — _
240 2 CRH---B #A7L ‘d< 7.938 O
HFEE2 XNFE12 7.938 < d, O O O -
o () BRI RS NS R AT R TR AR B4 H G,
L : . NPT4-1 (?) RO D D ORI A
: 8 NPT6-1 B, PHEEHIOOR MR BRI,
PT1/8 NPB2 FELFHNHIISHER  15EIKOEE,
120 29 NPB3
FARE2 HAHRFE2 NPB3-1
B-5120V A - NPB4 T4 ARROE MR ()BIBEH R
2 PT1/8 4
- B
240 29 |
SHATE SHATE12 777—\/
X2 - ‘:IEA**Q
B-5240V % y LA
e PT18 BEMR T mm HipEREA(?) | RART mm
Bl d D L W mm d 700
() AR AH LEAS)>HHSP-3i, 3 -
3 RPN BB T Rk T TR PR — AR Y AR LA NPF3(") 3 4 45 | 13 10 4.1
MEEBLAE BIEEES AIKOAHE, NPF4-1 4 5 | 5 15 12-16 5.3
JEBEE NPF6-1 6 7 8 2 18~30 7.3

(') AT EAIRT R MBI HRIUSMOFE D ME R,

O M ROEEN NSRS, MRIRFARELERGHE,

) (RANRT H22, 26MF AN MENHIACFKR - HiH R OBER M NS HRKCFKREE
&1, SHHHER, XA AILABRERERE,

326 327




1ICO i MR I1XCO iM%

F15  HHIRF O EhEHARIBE M R < *18 HHAFFEF R
= BEMERIRST mm ] L R ERd BERYT mm
N & R R gas 5 B R dy
STy T D o | L L | w = <L FEEE (inch) G UNF m s e
NPB2 [3.18| 75| 6 | 9 | 55 |15 |CR8~CR10-1. CRH8-1—~CRH11 2 4.826 No.10-32 2 P 9.2
NPB3 |476| 75| 6 |10 | 55 |15 |CR12~CR22. CRH12 ~CRH22 ; 635 ( 1 N R EERETE
NPB3-1 [4.76| 7.5] 6 |12.5| 55 |1.55| CR24~CR36. CRH24~CRH44 g = - SI
: 7.938 ( 5 5/16-24 65| 12 | 1358
NPB4 |635| 8 | 6 |13 |6 |2 |CR48. CRH48—CRH64 "l (o) °
9525 ( 9,) 3 s-24 8 14 | 162
11.112 ( 7he) 7/16-20 10 17 | 195 .
12.7 y 1/ 220 11 19 | 219 -
£16  FHIRFIOR MR L 5 R (V)| Ve J@ S
e T on 15.875 ( 54) / 518 14 23 | 265 |
NIRES 5 AR (T *8 d 19.05 ( %) 3/ 4-16 16 26 30
D t B d _o1 CRH m s
N 22225 ( 7/ ) 7/ 814 19 32 | a7
USB2F |3.18 | 0.3 | 3.3 2.3 CR 8~CR10-1 '"Jb_. y 25.4 a ) 1 -14UNS 20 36 41.4
7 4 28575 (114 | 1812 24 41 471
USB3F |4.76 | 0.4 | 4.3 3.7 CR12~CR36. CRH12~CRH44
0.4 . TR s 3175 (1Y) | 1 1/ 12 27 46 | 535
USB4F |6.35 | 0.5 | 4.8 5.2 CR48_ CRH48— CRH64 2 81 (1Y) | 17212 33 | 85 | 65
44.45 (19, | 1% a12UN 38 65 | 75.1
E() RFIHTRFMMES, 508 (@ )| 2 -12UN 44 75 | 866
F®17 LHRIIMZEFRT
FImER BERT mm #R20 EENPTRBEMEHIRT
qEE= ax =] [=] <
WRLS o : e ; W55 )
1.4 M 1.4x0.3 1.1 3 3.25 AT FR BT 7S A 7L A % M B0 Bl R Y F 14 =
2 M 2 x0.4 1.6 4 4.6 XN, TARIBE IS EBH®RR19FIRMINPTEAS Bs
25 M 2.5x0.45 2 5 5.8 . MBI, BEARESHRERE NP |
CF 3 M 3 x0.5 2.4 55 | 6.4 |
CFKR
CFE 5 M 5 x0.8 4 8 9.2 s
- INFREIE A4 | .
CFKRE p V6 1 = T 30 | 115 B @ S AR SHIHIIB o R+ mm FRERA()
N =
gFF_Rx\g 8 M 8 x1.25 65| 13 15 CF 12 BUU/NP By Bs mm
CE-FU1 10 M10 x1.0(3) 8 17 196 = e NPT4-1 6 2 1216
CF...G M10 x1.25 #19 NPTRFSHEMIR T NPT6-1 8 4 18~ 30
CF...WB.../SG 12 M12 x1.5 10 19 21.9 L SE( RO ER DR MEN R A RTR T RNRLZE
CFS 16 M16 x1.5 13 24 277 7G,
CFS..W Ly
NUCF 18 M18 x1.5 15 27 31.2 .
20 M20 x1.5 16 30 34.6 T
24 M24 x1.5 19 36 41.6
30 M30 x1.5 24 46 53.1 Q xI - =
SE() M RO EHEN R MEHARR, ARTRPAFHEIERG,
E(3) EA TR MEACFKR - MR OHER M M HIACFKRE,
N BEWERT mm FRERA()
NIRELS
d|D|D | L |L |W mm

NPT4-1 | 4| 8|6 12| 6|2 1216

NPT6-1 | 6 | 8|6 14| 8| 4 18~30

E(Y) MR O E A M B3R 9 R R PR R IR L B
=G,

T, FNEATRELEMNHACFKR - R OHEN
M3 MEh 4R CFKRE

328 329



1K O MR Mtk
| E3

Q RIBRTRBMIRT ERSTELEIMEETAE
BEZE, MEREILATOLS N5 MNEH&NES
MARKER, (BERE)

LRI OBEAERE/NCO5ER),

LN AT B EMIT R M Eh R A O &
B, BUSERTEENREEER,

R N M Eh R B SNE FNES & 1T E T A B R
B, BIUERIREINEE,

N

Bl ZERIAMEHEE

O i O U A9 LICO AR 12 R 7 53 T A9 3 7L
B, RENTIRDEIZHALRERRE, Wilh
ThHEESBEMANERSS, (SRE2)FHT
REBREFLA T hmiha ah,

JfL

q
=

E2 ShFLuERMAZSE

330

O RENH MK, BRANARRTI—FRY
TNEENAILRELTIEONETEE, AREAIR
FRA|BEMNITE, (GRES)

BN AIRBRLTIEORITRERN, DR Mahk
RENFAIL, BLTIEO TSR,

B3 Z=KFAE

O 17 BB B AR R TRt Sk T BT
B, IFEHEIRAENSETRRIEINR, it
5h, IMRFE—LETTRSFER SN TIERM TR
B, BERREEY HEAESURINESE,

@ MEARTTR, ARS8 E R A B HE E D s
AETRENTIEN, BATHEMNREEBHITER
B, MRBLFEN), BRETHNNETEERL
B SEATREIR, R AR ERIZTTERE,

\><
O

N

[]
L]

£

MEAT

B4 ZRFE

O R i M sh iR B B R O HE R O3 Mah

R, EFmOSMEAIIDFRCHESHR, K
B A RENE AN ERTRE, SMENLET
AT LARRY IR 22 7] 48 O X A FL R E e Skt
IR, AR A B E O 5 S R S A R AT
%, FEBRENAEBERTRIARAORKITE
HESERE,
FEMERE, BERELHRFECETEN, o
E6PT, #ERAFLHMREATRIROHETT
7L, AEfHREEHTTE, BiffnEEESmmfmD
HEHE11mm) M TERREIDRKIENL,

N=| -
NI EBEER

% M B3R A E R ESEE A20°C ~120°C
BRI SHRERFEEARR, HEER.

®21 ERRESEERIRE

g | WERER | ERT
ik i
FiREEd) mm R BHn |
EHE
RN EEA CFS 20
WRENZEMAEAR | 42 |goch - | -
Wehéh& CFS-W
_ : d=3. 4 |720C=
IRERRADER CF-B| "™ " jmoc() .
W BB soc | -
Mafiig& CF-WB 05 -20C~
1= 120°C
T
i O
Eh —20C~|-20C~ _
ﬂﬁﬁﬁhﬂ%ﬁ']ﬂl% 3<d,<5 11000(1) 80°C
A CF-FWB
C-Lube BB MEH A —15°C ~
CrWBrIoG 5<41<20 = lgocp)| -
B 25 Ny N E A _o0C -~
HHBE— R 4826<4,<2005 | — - | T&oc
CR:-VBS

(") ELAERE 5100C,
() KEfE AR BWERREREIE60C,

L1ICO M58 ahEh %

HEnEE
(RO HEIMZ)

k=4

E5 AR ORGSR R R O HE
HIC e BB B L B

331




1O 5 MR LICO i M Eh R
WEHETEEL

- QP £AEWAHAN  AATHERABIRE NS kS
a S C-Lube TR IE IR

i M EhihE AC-Lube BigiFAAHCL

a BOFEMBEATENATA1% U LENRET NE

C-Lube E558 M MEN IR IE S ekt ¢34 E BT BB A A L Nt R SNE S MR E AR &

:gﬂ WEH SR HSEECEE) AR TR RBAE, Et BT
" IKOM#: Mahih& A C-Lube BB AMFERET A, RGBS OIS B E IR

D MENEIRREE M, C-Lube FIEBAMFHNER IKO C-Lube 538 M MEhEh& (3 B368 1) A
RRBASEARERI. A, PR MR T R4,
El6 AT e MR B Ze 2 51 BHBEEAMANNENRERENERS

LRGN, FARNREE~ENEREAR
(Capillary), ZFRAEREBEH,

O IR U HEN RSN HRR AN KEN KT

E7RESRT,
NTE w13
LI L S Lube Bi#igAHau44
B2
o C-Lube /B4R M  HIDEHE Bl seRXEE
% ™
1
o =
|
N -
s e ”:\ WAEH FIAmEE S, JEERIRIFEM BRI F AU 8],
§=B2-G1+0.5 IKO C-Lube B384 M B ARZZE.
7 MEROHENREILNKE \. s
O X HHEEANEMIMEGRLE BEN LER .
BuEE. (SEES) WAL ES WEFEE
=) A S _‘n ~ NE
Eggfﬁfﬁfiﬁ MERMS~M6, WA 4 M R B C-Lubee S B A AR B 9 % £ C-Lube MR 98 TSR B9 nfE
TP : HBII TR, R HBA10,000,
dinf8=d) xn
AFREVS I HEF ) R dy: EMSHREFREER  mm
& CL 121 0 EEE min’
| \ BEHRR }—j_
=
— BN=NERH
S 0T AORMHHROINEINE T L ERER
ot . % I C-Lube B4R R R77E Fuit M BR 05N
B — ELL B R TR,
T1EBEE
Hs 5L AN RNZ L W IfEiEEEE
C-Lube BB A T BB REEE % — 15~ 80
332

333



1K O MR Mtk
| E3

@ FREEKEC-Lube BIFIB AN DEe MahHiRERT
BEE, f£C-LubeBIHBLAEAHEXN T M4 Mahiix
BT IDERE R, (BRE9)

N

E9 C-LubeBHHBEHEMENR S

@ C-Lube BIHBLE M ZEEFT 3 M HIR ) 51377 18]
Rk,
C-Lube BIEBAMIHMT LR, REMIFLE
EC-Lube BIEBAMIMENEE, (ZRE10)

E10 SieMENEHRM G T

O 1T K C-Lube BB AL L3 M Bk F 475
B E RN AEBE LR Mt iR R R
BHRAITEHETEE,
TEFMHMORERSMRNN BEAHESR
B BEBENERNNESE,

334

N ol —
WEHETEFEW
O REMEMANER, SIS RHBERE ) 25
A,
@ REH 175 E 2 H6AEC-lube F R L blSet
TR BRAIE,

O 7 ENE NE IR EBHER 1A DI M ah R
TEANEATUE RN AFTHI1 %X EAITFT,

@ FK % LC-Lube BIFIB AT AIX M Ma R Y
Tk AR SR EC A9 e M B A9 R < R rhid
HHNRABRABTFRFEAIB0%INTER, Mindx
B REEC-Lube BIEREMM R RRER LR,
B % Ml E AR AR AR C-Lube BB A M
RIS REIEHIETT,

OiE17RI, FWIAE D B HRIMNE SMEE B H
Z B #HHEM, C-LubeBIHBAMRIEB MR
R aEBNEAPIRTE,

O TEERFFMIRGEFLIIAC-Lube BB AR
TR,

@ FHC-Lube BIEBAMFAREBININH, FTINHEE
HMREKE, BERRHHC-Lube BIFBAM,

#19 DM EhilE A C-Lube BIEBLEHHIR TR

L1ICO MM ahEh%

m & B9 Ee M BN SRR

DHES FERT mm

w H T t, AfgEs0 B P
CL 5 12.4 10.7 12.1 15 CF5 B 13 |10
CL 6 15.4 12.6 14 15 CF6 B 16 | 12.2 max
cL 8 18.4 14.2 14 15 CF8 B 19 | 12.2 max
cL 10 21 17 15.5 2 o 22 13.2 max
CL 10-1 21 19.2 155 2 el 26 13.2 max
CcL 12 29 21 17.5 2 b 30 15.2 max
CcL 121 29 22 17.5 2 gEK1Rz-132 32 15.2 max
CL 16 33.8 27.4 23.4 25 R 35 | 19.6 max
CL 18 38.8 30.4 25.4 25 LRI 40 | 21.6 max
CL 20 458 38.4 29.9 3 U 52 | 25.6 max
CL 20-1 458 35.4 29.9 3 oERzugo 47 | 25.6 max

() RIIE T RFMHARES

EEATREDEMINIR, BRI MR IXIMIFTE DA Mk,
ATH—SREREIFNRR, % 5C-Lube BIDR MR A SR,

& 15K LC-Lube BIEBLEMHIT BYXT T%e MR Y S 3 ST RIS AE B RC A DA MBI AR B R KBRS B P LT IB0 96 A T 5
A, SORMESHMANRARSETFIEESREESHR TR,

335




1O MM Eh%

BXFH

DA MahtR AES

i R IS NE P AR EC A R SEE BRSO MR AL B S m MR B RAMSIN,
MRMEHARRES =ATHEEDRELRMSHARNMEN T TRITNSEERES, TERLSREER
BRTHE, RIEBERETTEAR, FHARMBALX 2 FiES,

WES %

(AZRIER)

WA FES
TRLA-800-49-22

ES

o

=t
et

at
@

(BEUHIER)

BRTFE

(ABIEIE R )Y
n(M3) b
| .
[€) © ? [€) = .
%o NS
100 200 100 % |4 %
L
# R 1HHTFSKS3
REFEE . 40HRCRL L
E= 0
AREE BRI mm B A W AR

L(,) W H N d d> h
TRLA- 600-40-22 | 600(3)
TRLA- 800-40-22 | 800(4)| 40
TRLA-1000-40-22 [ 1000(5)
TRLA- 600-49-22 | 600(3)
TRLA- 800-49-22 | 800(4)| 49 | 22 12 9 14 11
TRLA-1000-49-22 [ 1000(5)
TRLA- 600-64-22 | 600(3)
TRLA- 800-64-22 | 800(4)| 64
TRLA-1000-64-22 [ 1000(5)

&I MRFEAMRT, BRIKOEHA,
336

FFERE 3~ 8mm

B E 210~ 18mm

FimEE20~30mm

L1ICO MM ahEh%

(BEIE S
n(M) h
=| _v‘
5 & J yi E|
Tt T
7‘00 Y‘Oo
100 200 100 2 LH| ¢
L
# R 1HHTFSKS3
REFEE . 40HRCRL
FERST mm
NIRES 1 F 0 %E A B
L(,) W H N d; d, h
TRLB- 600-34-22 600(3)
TRLB- 800-34-22 800(4)| 34 22 17 9 14 11 FHHER 3~12mm
TRLB-1000-34-22 [ 1000(5)
TRLB- 600-50-40 600(3)
TRLB- 800-50-40 800(4)| 50 40 25 1 17 13 ik E 216 ~30mm

TRLB-1000-50-40 | 1000(5)

&1 MRBEEMRT, 1BEIKOEAE,

WEHECINE

TENADE R RIS & BRIARE,

BARARGISN, oA EAEFMARN R EEIKOEHA,

(CFl  —

1

=
L%
=

=
e Hr

SR [
MTe—x Zam-all

337



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

PR N ENHACE B [k o R et DAY e

C C
Bs ,
£ .
. Y
\
RS 1 o B e o 1/
- Iy
< = |/
G G
2 oo ¢ / S N %
R=500 B B2 R=500 B B
Bi Bi
swiiz CF--BR CF---BR
( iR E#3-30mm ) S EREd 3~10mm FHERES  12~30mm CF.-B CF---BUUR CF...BUU
NIRES RE FERT mm HERE | GRS | EATE | BATE | RAHS
(B%) R~ HiE At | B | SFAsE
AR R EH o 4, ¢ | G
mm | s@EsE SN HEE BN g |P|€C |4 G G| B Bi | B2 | B3| Cig | & | H framif m IN.m| N N N
3 |CF 3 BR|CF 3 B|CF 3 BUUR|CF 3 BUU 43|10 | 7| 3 |M 3x0.5 5 8 17 9 | —|05| —|—| 2 |02 6.8 0.34| 1500| 1020 384
4 |CF 4 BR|CF 4 B|CF 4 BUUR|CF 4 BUU 74112 | 8| 4 |M 4x0.7 6 9 20 " — |05 — | —| 25/03 8.3 0.78| 2070 | 1590
5 [CF 5 BR|CF 5 B/CF 5 BUUR|CF 5 BUU 10.3| 13 5 |M 5x0.8 75|10 23 3 | —|05]| —|—| 3 |03 9.3 1.6 2520 | 2140
6 |[CF 6 BRICF 6 B|CF 6 BUUR|CF 6 BUU| 185(16 | 11| 6 |M 6x1 8 |12.2max| 282max | 16 | — |0.6| — | — | 3 [0.3| M 2.7 | 3660| 3650
8 [CF 8 BR/CF 8 B|CF 8 BUUR|CF 8 BUU| 285|19| 11| 8 |M 8x1.25 10 |12.2max| 32.2max |20 | — [06| —  — | 4 |0.3| 13 65 | 4250| 4740
10 |CF10 BR|ICF10 B|CF10 BUUR CF10 BUU| 45 |22 |12/ 10 M10x1.25 12 |13.2max | 36.2max | 23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 13.8 | 5430| 6890
CF 10-1 BR| CF 10-1 B |CF 10-1 BUUR |CF 10-1 BUU| 60 |26 | 12 | 10 |M10x1.25 12 [13.2max | 36.2max | 23 | — (06| — | — | 4 |0.3| 16 13.8 | 5430| 6890
12 [CF12 BR|CF12 B |CF12 BUUR|CF12 BUU| 95 |30/ 14| 12 |M12x15 13 |15.2max | 40.2max | 25 | 6 0.6| 4 | 3 | 6 |0.6] 21 219 | 7910| 9790
CF 12-1 BR| CF 12-1 B |CF 12-1 BUUR|CF 12-1 BUU| 105 |32 | 14| 12 |[M12x15 13 | 15.2max | 402max | 25 | 6|0.6| 4 | 3 | 6 |0.6]| 21 21.9 | 7910| 9790
16 |CF16 BR|CF16 B | CF16 BUUR|CF16 BUU| 170 35|18 | 16 |M16x1.5 17 119.6max | 52.1max | 325| 8 |0.8| 4 | 3 6 |0.6| 26 58.5 | 12000 | 18 300
18 |CF18 BR|CF18 B CF18 BUUR | CF18 BUU| 250 |40 |20 | 18 |M18x15 19 |21.6max | 58.1max | 365| 8 |0.8| 6 | 3 8 |1 29 86.2 | 14800 | 25200
20 CF20 BR|CF20 B |CF20 BUUR CF20 BUU| 460 |52 |24 |20 |M20x15 21 |[25.6max | 66.1max | 405| 9 |08| 6 | 4 8 |1 34 119 20700 | 34600
CF 20-1 BR| CF 20-1 B |CF 20-1 BUUR |CF 20-1 BUU| 385 |47 | 24 | 20 |M20x1.5 21 | 25.6max | 66.1max | 405| 9 (08| 6 | 4 | 8 |1 | 34 | 119 | 20700 | 34600
o4 |CF24 BR|CF24 B|CF24 BUUR CF24 BUU| 815 |62 29| 24 |M24x15 25 |30.6max | 80.1max | 495| 11 (0.8 6 | 4 |12 |1 | 40 |215 | 30500 | 52600
CF 24-1 BR| CF 24-1 B |CF 24-1 BUUR |CF 24-1 BUU | 1 140 |72 | 29 | 24 |M24x1.5 25 |30.6max | 80.1max | 495| 11 |0.8| 6 | 4 |12 |1 | 40 [215 | 30500 52600
CF30 BR|CF30 B |CF30 BUUR CF30 BUU|1870 |80 |35 | 30 |M30x15 32 |37 max|100 max| 63 15 |1 6 | 4 |17 |1 49 438 45 400 | 85100
30 |CF 30-1 BR|CF 30-1 B |CF 30-1 BUUR|CF 30-1 BUU 2030 |85 |35 30 |[M30x1.5 32 |37 max|100 max|63 |[15|1 | 6 | 4 [17 |1 | 49 [438 | 45400/ 85100
CF 30-2 BR | CF 30-2 B | CF 30-2 BUUR | CF 30-2 BUU |2 220 | 90 | 35 | 30 |M30x1.5 32 |37 max|100 max|63 |15|1 | 6 | 4 [17 |1 | 49 |438 | 45400 | 85100
E() REEBRHRNEERT, 1N ~ 0.102kgf

&1, FHRAERA HAmMmIATRREHIL, FRERd ASmm<di<1ommfy, kEREMILNHE), HENETRLEBLER
BifLEEN), SMERmE LR HIL,
2. RREMATIHEREA A10mmU TR ESREM NDBIE, HENARSNEEE, BEXBEER.

338 339



1O N3 M il

TR M EN3HACF B

iHRT

C

A i S BB S A FL

B3

L1ICO i zhEh %

Q 4 — S Q =x HE o
3 - -
/ 1 Gi / *# G
R=500 B B R=500 B B
Bi B
(_ #HE£Z6-30mm ) CF.--VBR CF.--VBR
FiRERA 6~10mm HFiRERd  12~30mm
ATEE R
®%)
AR R EEL
mm SKESNE BESNE HESNE BB g |[P|€C|a
6 |CF 6 VBR CF 6 VB | CF 6 VBUUR | CF 6 VBUU| 19 [16 11| 6
8 |CF 8 VBR|CF 8 VB |CF 8 VBUUR |CF 8 VBUU| 29 [19|11 8
10 | CF10 VBR | CF10 VB | CF10 VBUUR CF10 VBUU| 46 |22 12|10
CF10-1 VBR | CF10-1 VB | CF 10-1 VBUUR CF10-1 VBUU| 61 |26 | 12| 10
42 | CF12 VBR | CF12 VB | CF12 VBUUR |CF12 VBUU| 97 |30 |14 12
CF12-1 VBR | CF12-1 VB | CF12-1 VBUUR |CF 12-1 VBUU| 107 |32 |14 12
16 | CF16 VBR | CF16 VB | CF16 VBUUR |[CF16 VBUU| 173 |35 18|16
18 | CF18 VBR | CF18 VB | CF18 VBUUR |[CF18 VBUU| 255 |40 |20 |18
o0 | CF20 VBR | CF20 VB | CF20 VBUUR [CF20 VBUU| 465 |52 |24 |20
CF 20-1 VBR | CF20-1 VB | CF20-1 VBUUR |CF20-1VBUU| 390 |47 24 20
oq | CF24 VBR | CF24 VB |CF24 VBUUR CF24 VBUU| 820 |62|29 24
CF24-1VBR | CF24-1VB | CF24-1VBUUR |CF24-1VBUU| 1140 |72 | 29|24
CF30 VBR | CF30 VB | CF30 VBUUR [CF30 VBUU| 1870 |80 35|30
30 | CF30-1 VBR | CF30-1 VB | CF 30-1 VBUUR |CF30-1 VBUU| 2030 |85 35 30
CF30-2VBR | CF30-2VB | CF30-2 VBUUR |CF30-2VBUU| 2220 |90 35 30
() XEEBRTERNEERT,

&1 AFHER A10mmI T RSB LR EHIL(IHZE), HeMEFnk LB mILAEE), sMERHE LRE L,

2.

340

EHNEBE.

KV_\
¢ [
—~ I/
B
N
CF...VB CF...VBUUR CF...VBUU
=R mm BARE | RAGE | EABE | BABE | BARS
R=F H%E MAaf | FBafs | SFasE
0 EfJ C Co
. =/
G G1 m%x n%x By B3| C1|g|g | H [Fsmin - N N N
M 6%1 8/122| 282|116 |—|06| —|—| 3|03 " 2.7 6980 8500
M 8%125 10122 | 322|120 |—|06|—|—| 4|03 13 6.5 8170 11 200
M10%1.25 |12/13.2| 36.2|123 |—|06|—|—| 4|03 16 13.8 9570 14 500
M10%1.25 |12|13.2| 36.2|23 |—|06|—|—| 4|03 16 13.8 9570 14500
M12%1.5 13| 15.2 | 40.2|25 6/06|4 ]3| 6|06 21 21.9 | 13500 19700
M12%1.5 13| 15.2 | 40.2|25 6/06|4| 3| 6|06 21 21.9 | 13500 19700
M16%1.5 17119.6 | 52.1/325| 8/08| 4 | 3| 6|0.6 26 58.5 | 20700 37 600
M18%1.5 19216 | 58.1/365| 808, 6| 3| 8|1 29 86.2 | 25300 | 51300
M20%1.5 21| 25.6 | 66.1/405| 9|08 6|4 | 8|1 34 119 33200 | 64500
M20%X1.5 21|25.6| 66.1/40.5| 9(/08|6 |4 | 8|1 34 19 33200 64 500
M24X1.5 25(30.6 | 80.1/49.5/11 (08| 6 |4 121 40 215 46 600 | 92000
M24%1.5 25| 30.6| 80.1/495/11|08| 6 | 4 |12|1 40 215 46 600 | 92000
M30%1.5 32|37 100 |63 |15|1 6417 1 49 438 67 700 | 144000
M30%1.5 32|37 100 |63 (151 64|17 1 49 438 67 700 | 144000
M30%1.5 32| 37 100 |63 (151 6417 1 49 438 67 700 | 144000
1N ~0.102kgf
341



1O N3 M il

TR M EN3HACE B - R . HFim SRR S A AL

C

B R FF A2

C

&1

Supy

.
7

L1ICO i zhEh %

Q s —t o Q < % 1o
- -
ZiA G / Lo Gi
R=500 B B R=500 B2
B B
( #i%ER3-20mm ) CF-FBR CF..FBR
FIRERd 3~10mm FIRERd  12~20mm
N il E= RE
. e
e B CEL
mm|  HENE | EEE SKESNE BEESNE g |P|C|a ¢ Gi
3|CF 3 FBRICF 3 FB|CF 3 FBUUR/CF 3 FBUU| 43|10 7| 3/M 3x05 | 5
4 |CF 4 FBRICF 4 FB|CF 4 FBUUR/CF 4 FBUU| 74 (12| 8| 4 M 4x0.7 | 6
5|CF 5 FBRICF 5 FB|CF 5 FBUUR|CF 5 FBUU| 103 [13| 9| 5 /M 5x0.8 | 75
6 |CF 6 FBRICF 6 FB|CF 6 FBUUR/CF 6 FBUU| 185 (16| 11| 6 /M 6x1 | 8
8 |CF 8 FBR|CF 8 FB|CF 8 FBUUR|/CF 8 FBUU| 28519 11| 8|M 8x1.25 |10
CF10 FBR/CF10 FB|CF10 FBUUR CF10 FBUU| 45 |22
10 | oF 10-1 FBR | CF 10-1 FB|CF 10-1 FBUUR| CF 10-1 FBUU | 60 |26 | 12| 10 M10x1.25 112
CF12 FBR|CF12 FB|CF12 FBUUR|CF12 FBUU| 95 |30
12 | cF 12-1 FBR | CF 12-1 FB|CF 121 FBUUR| CF 121 FBUU | 105 |32 14|12 M12x15 113
16 |CF16 FBR|CF16 FB|CF16 FBUUR/CF16 FBUU|170 |35 |18 | 16 M16x1.5 |17
18 |CF18 FBR|CF18 FB|CF18 FBUUR|CF18 FBUU|250 |40 20 | 18 |M18x1.5 |19
CF20 FBR|CF20 FB|CF20 FBUUR| CF20 FBUU|460 |52
20 | oF 20-1 FBR | CF 20-1 FB | CF 20-1 FBUUR| CF 20-1 FBUU | 385 | 47 | 24| 20 M20x1.5 121
() XRERRTMBNEERT

i1,

342

Fin AR A4mmIATHRF ML, TFEEREd s mm<di <10mmiy, LERRFRIL(NHZE), HENTETRHLIBLR

BimfL(AEN), SMERImE LR HIL.
2. FREMATIH AR ommU THRESES NDBIE, HENARSNEEE, BEHRBEERA.

N
CF...FB CF...-FBUUR CF...FBUU
FERT mm BERRE | RAITE | EXAHE | EAHE | &AHS
R HiE E ot Bt | AL
(1) f C CO
B Bi | By |B3| Ci|g | & | H |rsmin m'rlﬁ - . . N

17 9 | — |05 | —|—1]2 0.2 6.8 0.34 1200 813 384

20 1 — 05— | —|25|03 8.3 0.78 1650 1270 834

10 23 3 | — |05 —|— |3 0.3 9.3 1.6 1930 1730 1260
12.2 | 28.2

3 | e 6 | — (06| —|— |3 0.3 1 2.7 2930 2920 1950
12.2 | 32.2

max | max 20 |—|06|—|— |4 0.3 13 6.5 3400 3790 3790
13.2 | 36.2

ey | e 23 | —|06|—|—|b 0.3 16 13.8 4 340 5510 5510
15.2 | 40.2

max | max 25 6 06| 4|3 |6 0.6 21 21.9 6 330 7 830 7 830
19.6 | 52.1

e 325/ 8 (08| 4|3 |6 0.6 26 58.5 9620 | 14700 | 14700
21.6 | 58.1

max | max 365 8 | 08| 6|3 |8 1 29 86.2 11800 | 20200 | 20200
25.6 | 66.1

e | mer 405 9 (08| 6 | 4 |8 1 34 19 16 500 | 27 700 | 27 700

TN ~0.102kgf

343




1O N3 M il

tE R MR CFKR [ S e N A T PN 0k - VAY - Eh

R=500

CFKR-

R

SNEBISME D22, 26mm

BEWE

L1ICO i zhEh %

wES() R
(8%)
fRRE R e
mm | mmEsE Bl SN HEINE Bk SN g b c | a
10 |CFKR22R| CFKR22 |CFKR22UUR| CFKR22UU 3| 22 | |
CFKR26 R| CFKR26 |CFKR 26 UUR| CFKR 26 UU 58 | 26
;o |CFKR30R| CFKR30 |CFKR30UUR| CFKR30UU 9| 30 | .| .,
CFKR32R| CFKR32 CFKR32UUR| CFKR32UU | 104 | 32
16 [CFKR35R| CFKR 35 |CFKR 35 UUR | CFKR 35 UU 165 35 18 16
18 |CFKR40R| CFKR40 |CFKR40UUR| CFKR40UU | 248 | 40 20 18
,0 |CFKR47R | CFKR47 |CFKR47UUR| CFKR47UU | 378 | 47, | .
CFKR52R| CFKR52 |CFKR52UUR| CFKR52UU | 453 | 52
,4 |CFKR62R CFKR62 |CFKRG62UUR| CFKR62UU | 795 | 62 | .o | ,,
CFKR72R| CFKR72 |CFKR72UUR| CFKR72UU | 1120 | 72
CFKR80R| CFKR80 |CFKR80UUR| CFKR80UU | 1860 | 80
30 [CFKR85R| CFKR85 |CFKR 85 UUR| CFKR 85 UU | 2020 85 35 30
CFKR90R| CFKR90 |CFKR90UUR| CFKR90UU | 2210 | 90

E()

AIRBELSFITINEIMZ,

B REEBRTHRINEERT,
&1 BREMNIBREROA10mmNTHESEESRES DB, Eth- AR DBIE, BEXERRER.

344

FA V
g )
o HBE I

- 1

H
R 1/%
/| ke N
R=500 B B,
31
CFKR---R
SNEISME D30~90mm CFKR CFKR---UUR CFKR:--UU
FERT mm ARRE | RAITE | EXATE | EXRTE | RAFHS
R H%E Mt | Bafr | iR
2 S C Co
G |G| Byl BL | B2 |B3|Cilg || H|r | B
max | max 1|8 smin| mm [N .m N N N

M10x1.0 |12 |13.2 | 36.2 (23 —106|3|—| 5|03 16 13.0| 5430 6890 6890
M12x1.5 |13 ]15.2 | 40.2 |25 6(06| 4| 3| 6|06 21 21.9| 7910 9790| 9790
M16x1.56 |17 [19.6 | 52.1 |325 | 8|08 4 | 3 | 8| 0.6 26 58.5| 12000| 18 300| 18 300
M18x1.5 [19|21.6 | 58.1 |36.5 | 8/|0.8 3| 8|1 29 86.2 | 14800| 25200| 25 200
M20x1.5 |21 |25.6 | 66.1 |40.5| 9/08| 6 | 4 |10 1 34 119 20 700( 34 600 34 600
M24x1.5 | 25|30.6 | 80.1 |49.5 |11/08| 6 | 4 |14 |1 40 215 30 500( 52 600 | 52 000
M30x1.56 [32|37 |100 |63 151 64141 49 438 45 400( 85100 85100
1N ~ 0.102kgf

345




1O N3 M il

PR DS N 5 7K CFKR B s el ok AV 6

( #isER10-30mm )

iU

R=500 B

~ /-Iz%éi-

CFKR---VR
SNEISME D22, 26mm

iU

L1ICO i zhEh %

A= () AR
(&%)
Fi#ER — sim
mm HESME I ShE HESNE SN g |P]¢|®
10 | CFKR22VR | CFKR22V | CFKR22VUUR | CFKR 22VUU a4 22 |0
CFKR26VR | CFKR26V | CFKR 26 VUUR | CFKR 26 VUU 59 | 26
o |CFKR30VR | CFKR30V | CFKR30VUUR | CFKR 30VUU 9 (30|, |,
CFKR32VR | CFKR32V | CFKR32VUUR | CFKR32VUU | 106 |32
16 |CFKR35VR| CFKR35V | CFKR35VUUR | CFKR35VUU | 168 |35 1816
18 |CFKR40VR | CFKR40V | CFKR40VUUR | CFKR40VUU | 253 40|20 18
o0 |CFKR47VR| CFKR47V | CFKR47VUUR | CFKR47VUU | 383 |47 , |,
CFKR52VR | CFKR52V | CFKR52VUUR | CFKR52VUU | 458 |52
oq |CFKR62VR| CFKR62V | CFKR62VUUR | CFKR62VUU | 800 |62 )| ),
CFKR72VR | CFKR72V | CFKR72VUUR | CFKR72VUU | 1120 |72
CFKR80VR | CFKR80V | CFKR 80VUUR | CFKR80VUU | 1860 |80
30 [CFKR85VR| CFKR85V | CFKR85VUUR | CFKR85VUU | 2020 |85 35|30
CFKR90VR | CFKR90V | CFKR90VUUR | CFKR90VUU | 2210 | 90

() ARBISFRTINEIME,

(3 XREARIHRNETFRYT,
#I EHNEERE.

346

2, ) V
i =
<$» i i 1
Ml id
N <l | %
/e \
R=500 B 5,
31
CFKR---VR
SNEISME D30~90mm CFKR:--V CFKR---VUUR CFKR---VUU
FERT mm HARRE | BRAITE | BAME | EATE | ZAFHS
RsF e Mt | Bl | B
s | a f c Co
)] =)

G |Giimax| max| B2 |B3|Ci & | & | H |rmin| o IN-m| N N N
M10%1.0 |12 ]13.2 | 36.2 |23 — 1063 |—| 5|03 16 13.0 9570( 14500 7920
M12x1.5 | 13 |15.2 | 40.2 (25 6/06|4 |3 | 6|06 21 21.9 | 13500| 19700 13200
M16x1.5 |17 (19.6 | 52.1 |32.5 | 8/0.8| 4 8| 0.6 26 58.5 | 20700| 37600 | 23200
M18%1.5 | 19/21.6 | 58.1 (36.5 | 8|0.8 1 29 86.2 | 25300| 51300 31100
M20x1.5 | 21|25.6 | 66.1 405 | 9|08 6 | 4 |10 1 34 119 33200 64500| 37500
M24x1.5 | 25(30.6 | 80.1 [49.5 |11/0.8| 6 | 4 |14 1 40 215 46 600 92000| 52 000
M30x1.5 |32 |37 [100 (63 151 6|4 [14]1 49 438 67 700 | 144000 | 85 900

1N=~0.102kgf

347




1O N3 M il

Bt R DI E R S M ENFRACFE B [ s e I ik vAY - EAN

(mimENEI-41mm )

R=500 Bi

CFE---BR

L1ICO i zhEh %

RUHEIMRd. 9~13mm
ATRES RE
Rt &%)
¢ e B3
LULL BT Y B S HESNE B g |P|€| %
9 |CFE 6 BR|CFE 6 B | CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU | 205/16| 11| 9
11 |CFE 8 BR|CFE 8 B | CFE 8 BUUR | CFE 8 BUU | 32 [19| 11| 1
43 | CFE10 BR| CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU | 1495|2212 |13
CFE 10-1 BR | CFE 10-1B | CFE 10-1 BUUR | CFE10-1 BUU | 65 |26 | 12 13
46 | CFE12 BR| CFE12 B CFE12 BUUR | CFE12 BUU | 105 |30 14|16
CFE12-1BR | CFE12-1B | CFE12-1 BUUR | CFE12-1BUU | 115 [32 | 14| 16
22 |CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU | 190 |35 |18 |22
24 |CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE18 BUU | 280 |40 |20 |24
o7 | CFE20 BR CFE20 B CFE20 BUUR | CFE20 BUU | 500 |52 |24 |27
CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU | 425 |47 |24 27
43 | CFE24 BR | CFE24 B | CFE24 BUUR CFE24 BUU | 895 |62 29 33
CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE 24-1 BUU | 1220 |72 |29 | 33
CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU | 2030 |80 35 41
41 | CFE 30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1BUU | 2190 |85 |35 | 41
CFE 30-2 BR | CFE 30-2B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2 BUU | 2380 |90 | 35 | 41
F()  XEEBRT AR NRYERY

&1 AFRBLERGH10mmIX T HISER LR ML (), HEMAETRE LREmIL(EEE), SMERmE LRFheL,
2. FREMHRBIUERGHIOmMmMUA THEBHBEH NEBIE, HENRHNEBRIE, BELNREEA.

348

Q $ TR - [ o <
al
- B3 Gi
R=500 o
B B2
Bi
CFE---BR CFE---B CFE-.-BUU
RIDHEINRd. 16~41mm
FERT mm HERE | BAFE | BAHE | BATE | RARS
| Rt H%E e | BAas | RiFaE
i
G Bi| B | B | By |C G |H o) %{J‘ N “
3 |max|max| 2 |~ 8] ! fmil o mm [N.m| N N N
M 6X1 75(12.2| 282/16 |0.6|—| 85| 3|0.3/0.4 " 2.7 3660| 3650
M 8%X1.25 | 95|12.2| 322|20 |0.6|—|10.5| 4|0.3|0.4| 13 6.5 4250 4740
M10%1.25 [10.5|13.2| 36.2|23 |0.6| —|125| 4|0.3|0.4| 16 13.8 5430| 6890
M10%1.25 [10.5|13.2| 36.2|23 |0.6| —|125| 4|0.3|0.4| 16 13.8 5430 6890
M12%1.5 11.5]15.2| 402|125 |0.6| 4 |[13.5| 6|0.6/0.8| 21 21.9 7910 9790
M12X1.5 11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |[13.5| 6(0.6/0.8] 21 21.9 7910 9790
M16X1.5 15.5| 19.6| 52.1/32.5(0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5 | 12000| 18 300
M18%1.5 175 21.6| 58.1/36.5/0.8| 6 |19 8|1 (0.8] 29 86.2 | 14800| 25200
M20%X1.5 19.5|25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 19 20700| 34600
M20%X1.5 19.5|25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 19 20700| 34600
M24X1.5 25,5|30.6| 80.1/49.5(0.8| 6 |24 |12(1 |0.8] 40 215 30500 52 600
M24%1.5 25.5|30.6| 80.1/49.5/0.8| 6 (24 |12|1 |0.8| 40 215 30500( 52600
M30%1.5 325137 |100 |63 |1 6 130517 |1 |1.5] 49 438 45400| 85100
M30%1.5 [325|37 |100 |63 |1 6 (30517 |1 |1.5] 49 438 45 400| 85100
M30%1.5 325137 (100 |63 |1 6 13051171 |1.5| 49 438 45 400( 85100
1N ~0.102kgf
349



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

Bt R A E R 5 BN SRR CFE - B B e a e o= I i A AN

ol o < _ > e 'j‘ [ ol 2 A7 I ' -‘-.“ |
P E 1 18 EEN P B T
- 5 | o ! ol e Y .| 8
/ J‘Q R=500 o N
B B2 -]
B B:
R=500 B
Bi
NN 72O CFE...VBR CFE.---VBR CFE...VB CFE...VBUU
( R OHESNMEI-4Tmm ) RIDHEIN R 9~13mm RICHEINRD. 16~41mm
NIRES A& FERT mm HARRE | RAITE | EATE | BATE | &mAHS
R (B%) | Rt H%E At | FBAas | BFaE
MM msE B HEINE B 5 g |P|C|% G B B B | Crlan) G Hin o IN.m| N | N | N
9 |[CFE 6 VBR|CFE 6 VB|CFE 6 VBUUR|CFE 6 VBUU 21 16 | 1M 9 M 6x1 75(122| 282|16 |06|—| 85| 3/0.3/0.4] M 27| 6980 8500/ 1950
11 |CFE 8 VBR|CFE 8 VB|CFE 8 VBUUR| CFE 8 VBUU 325(19 | 11| 1 M 8%1.25 | 9.5|12.2| 322/20 |0.6|— |10.5| 4|0.3|0.4| 13 6.5 8170 11200 4620
43 |CFE10 VBR|CFE10 VB|CFE10 VBUUR|CFE10 VBUU 50.5[22 | 12|13 M10%1.25 |10.5| 13.2| 36223 |0.6|—|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8| 9570| 14500 8650
CFE 10-1 VBR | CFE 10-1 VB | CFE 10-1 VBUUR | CFE 10-1 VBUU 66 | 26|12 |13 M10%1.25 |10.5| 13.2| 36.2|23 |0.6| — |12.5| 4/0.3|0.4| 16 13.8| 9570| 14500 8650
16 |CFE12 VBR|CFE12 VB CFE12 VBUUR|CFE12 VBUU| 107 |30 |14 |16 M12%1.5 | 11.5| 15.2| 40.2|25 |0.6| 4 [13.5| 6(0.6/0.8] 21 21.9| 13500 19700| 13200
CFE 12-1 VBR |CFE 12-1 VB |CFE 12-1 VBUUR |CFE 12-1VBUU| 117 (32|14 |16 M12%1.5 | 11.5| 15.2| 40.2|25 |0.6| 4 [13.5| 6(0.6/0.8] 21 21.9| 13500 19700| 13200
22 |CFE16 VBR|CFE16 VB|CFE16 VBUUR| CFE16 VBUU| 193 |35 |18 | 22 M16%1.5 |15.5| 19.6| 52.1|32.5/0.8| 4 |17 | 6/0.6/0.8| 26 58.5| 20700| 37600 23200
24 [CFE18 VBR|CFE18 VB|CFE18 VBUUR|CFE 18 VBUU 285 (40|20 | 24 M18%1.5 175| 21.6| 58.1/36.5/0.8| 6 (19 8(1 |0.8] 29 86.2| 25300| 51300[ 31100
27 CFE20 VBR|CFE20 VB|CFE20 VBUUR|CFE20 VBUU 505 |52 |24 27 M20%X1.5 19.5| 25.6 | 66.1/40.5|(0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 | 33200| 64500| 37500
CFE 20-1 VBR | CFE 20-1 VB | CFE 20-1 VBUUR | CFE 20-1 VBUU | 430 |47 |24 | 27 M20%1.5 |19.5| 25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 | 8|1 |0.8| 34 119 | 33200| 64500 37500
33 CFE24 VBR|CFE24 VB|CFE24 VBUUR|CFE24 VBUU| 900 |62 |29 |33 M24%1.5 |25.5| 30.6| 80.1/49.5/0.8| 6 (24 |12(1 |0.8| 40 215 | 46600| 92000 52 000
CFE 24-1 VBR | CFE 24-1 VB | CFE 24-1 VBUUR | CFE 24-1 VBUU | 1220 |72 |29 | 33 M24%1.5 |25.5| 30.6| 80.1/49.5/0.8| 6 (24 |12|1 |0.8| 40 215 | 46600| 92000| 52 000
CFE30 VBR|CFE30 VB|CFE30 VBUUR|CFE30 VBUU| 2030 |80 |35 |41 M30%1.5 [32.5/37 [100 |63 |1 |6 (30.5/17|1 |15| 49 438 | 67700 144000/ 85900
41 |CFE 30-1 VBR | CFE 30-1 VB | CFE 30-1 VBUUR | CFE 30-1 VBUU | 2190 |85 |35 | 41 M30%1.5 [32.5|37 |100 |63 |1 6 (1305|171 |1.5] 49 438 | 67 700| 144 000| 85900
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB | CFE 30-2 VBUUR | CFE 30-2VBUU | 2380 |90 | 35 | 41 M30%1.5 [32.5/37 [100 |63 |1 |6 (30.5/17|1 |15| 49 438 | 67700 144000 85900
E() REEBRTrS AR 1N ~ 0.102kgf

&1 AFRBLERGHI0mmIX T HISER LR ML (), HEMFAETREB LREHIL(EE), SMERmE LRF L,
2. EHNEBIE.

350 351



1O N3 M il

(TR HE S R LNy OIS N =l (T (R 28, A um P Sk B 7S A FLAY

D
B
&

R=500

i

CFKRE"R

RILHHEIMED, 13mm

@TCFKRE-- R

~35mm

BEWE

2
2N
= \&

-
=i

A,

L1ICO i zhEh %

Bl AHEE() z%
e e
- A mHA
mm | B@EsE kSR HESNE B ShE g | b | C | d
13 |CFKRE 22 R CFKRE 22| CFKRE 22 UUR (CFKRE22UU| 47 | 22 | ) | o
CFKRE 26 R | CFKRE 26| CFKRE 26 UUR |CFKRE 26 UU| 62 | 26
45 |CFKRE 30 R|CFKRE 30| CFKRE 30 UUR |CFKRE30UU| 100 | 30 | |
CFKRE 32 R|CFKRE 32 CFKRE 32 UUR |CFKRE 32 UU| 110 | 32
20 | CFKRE 35 R |CFKRE 35 CFKRE 35 UUR|CFKRE35UU| 177 | 35 | 18 | 20
22 | CFKRE 40 R | CFKRE 40| CFKRE 40 UUR |CFKRE 40 UU| 264 | 40 | 20 | 22
o4 | CFKRE 47 R |CFKRE 47 CFKRE 47 UUR|CFKRE 47 UU| 397 | 47 | . |
CFKRE 52 R | CFKRE 52| CFKRE 52 UUR |CFKRE 52 UU| 472 | 52
,g | CFKRE 62 R |CFKRE 62| CFKRE 62 UUR|CFKRE 62UU| 823 | 62 | .o | o
CFKRE 72 R| CFKRE 72| CFKRE 72 UUR |CFKRE 72 UU| 1150 | 72
CFKRE 80 R| CFKRE 80| CFKRE 80 UUR |CFKRE 80 UU| 1920 | 80
35 | CFKRE 85 R |CFKRE 85 CFKRE 85 UUR |CFKRE 85 UU| 2080 | 85 | 35 | 35
CFKRE 90 R | CFKRE 90| CFKRE 90 UUR |CFKRE 90 UU| 2270 | 90
() AHES RSB,

Q)

352

XREART r (9RNEFRYT,
#1 FRENROHEIME d A18mmIA THESREHEEH DR

Bg. HAb=@AHNEBIE, BEEREEA,

BOMENED, 15 CFKRE CFKRE--UUR CFKRE-UU
HEARE | RAITE | BATE | BEATE | ZAHS
FERY mm B URY | mE | s | BaE | BERE
& | 7 © @
1 /N
G G| B | Bl |B|B |G g1 | H (‘) e | B
max| max ’’s min mm N-m| N N N

M10%x1.0 | 12 [13.2| 36.2|23 10 |06 3 5103/05| 16 13.0| 5430| 6890| 6890
M12x1.5 | 13 [15.2| 40.2|25 11 /06| 4 60605 21 219 7910 9790| 9790
M16%1.5 | 17 [19.6| 52.1|32.5| 14 | 0.8 | 4 8| 06|1 26 58.5| 12000 | 18 300| 18 300
M18%x1.5 | 19 |21.6| 58.1/36.5| 16 | 0.8 | 6 8|1 1 29 86.2| 14 800 | 25 200| 25 200
M20%x1.5 | 21 |25.6| 66.1]40.5| 18 |0.8| 6 |10 | 1 1 34 119 20 700| 34 60034 600
M24%x1.5 | 25 [30.6| 80.1]49.5/22 |[0.8| 6 |14 | 1 1 40 215 30500 | 52 600(52 000
M30x1.5 | 32 |37 |100 |63 29 |1 6 |14 |1 15| 49 438 45 400 | 85 100| 85 100
1N ~ 0.102kgf
353




1O N3 M il L1ICO i zhEh %

Bt R DI E R S M N CFKRE [ s A il N Ok AN AN 0]

B, B,
B B, B B,
c B, G, c B, G
ShE
4|
Q mi:@ i [CIES mi:{{}
BEHE AEME
R=500 CFKRE--VR R=500, CFKRE---VR
- RULHEINMEL, 13mm RLEINMED, 15~35mm CFKRE---V CFKRE--VUUR CFKRE::-VUU
( msEIMZE13-356mm )
. AFRES( RE . BERE | BARE| BAGE | BAHE | BARS
Lol A=) &%) +ERY mm B TRY| e | e | B | mAE
&= R TR B | f @ Co
2
. . A . D c | 4 G Gi|B| B |B|B|C | O e | &0
mm | HENE BEESME HEINE BkESME 9 ¢ U maxmax| 22 | 22 | =1 | 8t e mm IN-ml N N N
CFKRE 22 VR|CFKRE 22 V| CFKRE 22 VUUR [CFKRE 22 VUU| 48 | 22 »
13 | SCVRE 26 VRIOFKRE 26 V| OFKRE 26 VUUR | GFKRE 26 VUU| 63 | 26 12 13 M10x1.0 | 12 |13.2| 36.2/23 | 10 (0.6 | 3 | 5| 0.3/05| 16 | 13.0 | 9570| 14500 7920
CFKRE 30 VR|CFKRE 30 V| CFKRE 30 VUUR |CFKRE 30 VUU| 101 | 30
14 15 M12x1.5 | 13 |15.2| 40.2/25 | 11 |0.6 | 4 | 6 | 0.6/05| 21 | 21.9 | 13500| 19700| 13 200
15 |CFKRE 32 VR| CFKRE 32 V| CFKRE 32 VUUR | CFKRE 32VUU| 111 | 32
20 |CFKRE 35 VR| CFKRE 35 V| CFKRE 35 VUUR |CFKRE 35 VUU| 180 | 35 18 20 M16x1.5 | 17 |19.6| 52.1/32.5| 14 (0.8 | 4 | 8 | 0.6 1 26 | 58.5 | 20 700| 3760023 200
22 |CFKRE 40 VR| CFKRE 40 V| CFKRE 40 VUUR |CFKRE 40 VUU| 269 | 40 20 22 M18x1.5 | 19 |21.6| 58.1/36.5| 16 (0.8 | 6 | 8 | 1 |1 29 | 86.2 | 25300| 51300/ 31100

CFKRE 47 VR|CFKRE 47 V| CFKRE 47 VUUR |CFKRE 47 VUU| 402 | 47 24 24
CFKRE 52 VR|CFKRE 52 V| CFKRE 52 VUUR |CFKRE 52 VUU| 477 | 52

CFKRE 62 VR|CFKRE 62 V| CFKRE 62 VUUR |CFKRE 62 VUU| 828 | 62
CFKRE 72 VR|CFKRE 72 V| CFKRE 72 VUUR |CFKRE 72 VUU | 1 150 | 72

CFKRE 80 VR|CFKRE 80 V| CFKRE 80 VUUR | CFKRE 80 VUU | 1920 | 80

24 M20x1.5 | 21 |25.6| 66.1]40.5| 18 |0.8 | 6 |10 | 1 |1 34 119 33200 | 6450037 500

28 29 28 M24x1.5 | 25 [30.6| 80.1]49.5| 22 |08 | 6 |14 |1 |1 40 (215 46 600 | 92 000(52 000

35 |CFKRE 85 VR|CFKRE 85 V| CFKRE 85 VUUR |CFKRE 85 VUU| 2080 | 85 | 35 | 35 M30x1.5 | 32 |37 [100 (63 |29 |1 | 6 |14 |1 |15| 49 |438 |67 700|144 000| 85 900
CFKRE 90 VR|CFKRE 90 V| CFKRE 90 VUUR |CFKRE 90 VUU | 2270 | 90
() ARESFTINBINE, 1N ~0.102kgf

(®) XEEARS r RNBFERT,
1 EHNBBIE.

354 355



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

UV RPNy BT (RIFAR . i SRS AL

. -
S & Hiss S — ‘ A & =HF © b= Elei== [ H
< G —= JiL < N/ % |/
Ct ;
/ B B C G, \\
R=500 Zl R=500 B B,
B
gy CFES--BR CFES--'BR CFES---B CFES---BUU
(HFiHEE6-18mm ) FRERL 6~10mm FMERL 12— 18mm
PIRES A& FERT mm HERE | BAITE | EATE | EXTE | KARS
(B%) ROE| RYT HiE MGt | BAE | BFRE
isER . e ) EfJ C Co
mm | smEsE B E SHESNE B E g |P|C |4 G |G B Bi| B (B3| Crig| & Hpmin & | [N m| N N N
6 (CFES 6 BR|CFES 6 B|CFES 6 BUUR| CFES 6 BUU 185 |16 | 1 6 M 6%X1 8112.2128.2/16 |—|0.6|—|—|3]0.3| 0.25 1 2.7 3660 3650 | 1980
8 |[CFES 8 BR|CFES 8 B|CFES 8 BUUR|CFES 8 BUU| 285 |19 |11 | 8 M 8x1.25 |10|12.2(32.2(20 |—|0.6|—|—|4|0.3|0.25| 13 6.5 | 4250| 4740| 4670
10 CFES10 BR|CFES10 B |CFES10 BUUR|CFES10 BUU| 45 22 (12 |10 M10x1.25 [12(13.2|36.2(23 |—|0.6|—|—|4]0.3| 0.3 16 13.8 5430 6890 | 6890
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR|CFES 10-1 BUU| 60 |26 12|10 M10x1.25 |12(13.2|36.2|/23 |—|0.6|— —| 4(0.3|0.3 16 | 13.8 | 5430| 6890 | 6890
12 |CFES12 BR|CFES12 B|/CFES12 BUUR|CFES12 BUU| 95 |30 |14 12 M12X1.5 |13|15.2|40.2|25 |6(0.6/4|3|6/0.6/0.4 | 21 219 | 7910| 9790 | 9790
CFES 12-1 BR|CFES 12-1 B|CFES 12-1 BUUR|CFES 12-1 BUU| 105 |32 | 14 | 12 M12X1.5 |13/15.2|40.2|25 |6(0.6/4|3|6/0.6/0.4 | 21 219 | 7910 9790| 9790
16 [CFES16 BR|CFES16 B|CFES16 BUUR|CFES16 BUU| 170 |35 |18 |16 M16%1.5 |17(19.6|52.1/32.5/8(0.8/4 | 3| 6(0.6| 0.5 26 | 58.5 |12000| 18300 | 18300
18 |CFES18 BR|CFES18 B CFES 18 BUUR|CFES 18 BUU| 250 40 | 20 | 18 M18%1.5 19/21.6|58.1/36.5/8(0.8/6|3|8|1 | 0.6 29 86.2 | 14800 | 25200 | 25200
() XREARTAHBRNEERT 1N ~ 0.102kgf

&1, FRRER A10mm U TESE DRAHIL(INHE), TR R aimrL (W), SMERhE DRA ML,
2. BRI ERAA0mmIX TR BEHEEHNEBE. RENRHNDBIE, HELRBEHEA.

356 357



1O N3 M il

P 4 0 2 ] B T B A B 7

Bt TH R FER . AT Sk BB H S A FL

81

|
1
S

Sy

L1ICO i zhEh %

- ul Q 3 S I S
_
G, /‘ lLa G
R=500 B R=500 B2
B, B
( +F%E#£3-20mm ) CF-.WBR CF.-WBR
FiRERd 3~10mm FIHERd  12~20mm
N itk A& FERT mm
5%
HFiRER _— —
=l T ic

o g D | c | a4 G G

3 CF 3 WBR (CF 3 WBUUR | 43 | 10| 7 M 3%0.5
CF 4 WBR |CF 4 WBUUR| 74 | 12| 8 M 4x07 | 6
CF 5 WBR | CF 5 WBUUR| 103 | 13| 9 M 5x0.8 | 7.5
6 CF 6 WBR |CF 6 WBUUR | 185 | 16 | 11 | 6 | M 61 8
8 CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 19 " 8 M 8%1.25 10
CF10 WBR | CF10 WBUUR | 45 | 22 | 12 | 10 | M10X1.25 | 12
R CF10-1WBR | CF10-1WBUUR | 60 | 26 | 12 | 10 | M10X1.25 | 12
CF12 WBR | CF12 WBUUR | 95 |30 | 14 | 12 | M12x15 | 13
2 CF12-1WBR | CF12-1WBUUR | 105 | 32 | 14 | 12 | M12x1.5 |13
16 CF16 WBR CF16 WBUUR 170 35 18 16 | M16%X1.5 17
18 CF18 WBR | CF18 WBUUR | 250 | 40 | 20 | 18 | M18x1.5 | 19
CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 24 20 | M20x1.5 21
20 CF20-1WBR | CF20-1WBUUR | 385 | 47 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21

1. HEROAAmMmATHREE B, FRERd A Smm<di<1ommfy, ik EmIl(HE), FRERAHN
W), SMERIRE LRHEL,
2. FRETRERAIOMMIA TR BHBEH B, RENRHNDEIE, BELRBEEA.

12mm 97T Sk AR R IHEL(

358

CF...-WBUUR
BXRE | BARE | BAGE | EAGE | BABS
Rt WE | Ham | BRE | AFRE
f C Co
=N
BB | BB Cg & | H| mmo I N.m| N N N
8 (177 |9 | — |05 | — | — | 2 6.8 0.34 | 1500 | 1020 384
9 |20 |11 | — 05| — | — | 25| 83 0.78 | 2070 | 1590 834
0 |23 (13 | — |05 — | — | 3 9.3 1.6 2520 | 2140 | 1260
12.2 | 28.2
mox|max|16 | — |06 — | — | 3 1 2.7 3660 | 3650 | 1950
12.2 | 32.2
mox e |20 | — 06 — | — | 4 13 6.5 4250 | 4740 | 4620
132362123 | — |06 | — | — | 4 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
max | max
132362123 | — | 06| — | — | 4 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
max | max
152402125 | 6 |06 4 | 3 | 6 21 21.9 7910 | 9790 | 9790
max | max
152402125 | 6 |06 | 4 | 3 | 6 21 21.9 7910 | 9790 | 9790
max | max
19.6 | 52.1
max | max | 325| 8 (08| 4 | 3 | 6 26 58.5 | 12000 | 18300 | 18300
21.6 | 58.1
max | max | 365 8 |08 6 | 3 | 8 29 86.2 | 14800 | 25200 | 25200
256661405 9 |08 | 6 | 4 | 8 | 34 119 20700 | 34600 | 34600
max | max
256661405 9 |08 | 6 | 4 | 8 | 34 119 20700 | 34600 | 34600
max | max
1N ~0.102kgf
359




I1ICO i MR IXO M3 zhihR
Bt ¥ 0 BRI RO T A A Ede R - NSRRI I e P A -

/.//
. — “H,
B : 7mf
. s i)
/‘ | o G %sg\sﬁ
R=500 B B2
Bi
( #F#%E&3-5mm ) CF...FWBR CF...FWBUUR
NIRELS RE FERT mm HERE | RAITE | EATE | EXTE | BAHS
(%) R~F HiE NG FRfr BIFHT
HiRER = — f C Co
e EaL g
mm 9 D C dy G Gy B B B> Ci H r?/rjn N.m N N N
3 CF 3 FWBR |[CF 3 FWBUUR 4.3 10 7 3 | M 3x0.5 5 8 17 9 | 05 |2 6.8 0.34 1200 813 384
CF 4 FWBR |CF 4 FWBUUR 7.4 12 8 4 | M 4x0.7 6 9 | 20 11 05 | 25 8.3 0.78 1 650 1270 834
CF 5 FWBR |[CF 5 FWBUUR 10.3 13 9 5 | M 5x0.8 7.5 10 | 23 13 | 05 |3 9.3 1.6 1930 1730 1260
#iE1. AR A4mMmIATRERE @I, AR A5mmEY . SLERRE HFL(INHE), 1N ~0.102kgf
2. EHNERE,

360 361



1O N3 M il

SHEcE RO M ek (RSNG|

L1ICO i zhEh %

B3
M
T /
Q Tji = LDI
M1
= G
R=500 a
B
Bi
( #iwER6-30mm ) RS
NFRELS RE FERT mm
(B%)
FRRAE BRI EFEIMNE
- 9 D C di G Gy
CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 185 | 16 1 6 | M 6X1 8
CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 28.5 19 1 8 | M 8%1.25 10
10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 22 12 10 | M10x%1.25 12
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 26 12 10 | M10%1.25 12
12 CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 30 14 12 | M12X1.5 13
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 32 14 12 | M12X1.5 13
16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 35 18 16 | M16%X1.5 17
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 40 | 20 18 | M18%X1.5 19
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 52 24 20 | M20%1.5 21
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 47 24 20 | M20%1.5 21
24 CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 62 | 29 24 | M24%X1.5 25
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 1140 72 | 29 24 | M24%1.5 25
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 80 | 35 30 | M30%1.5 32
30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 2030 85 | 35 30 | M30%1.5 32
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 2220 90 | 35 30 | M30%X1.5 32
E()  XEEARTrNSNAERST,

&1, FBRERA12mmU THREFRLEBRERERARRIA, HEnEfinkinm DR ARERRMRA,
2. EHNERE.

362

V_)
A
N\
CF-FU1
xRS | BARE | BATE | EAWE | BARS
R | g | s | Bam | SEas
I fJ C Co
2 =/
m%x rr?éx By | B3 | C1 | g | Mi | M2 |7smin S| N N N

122282116 | — | 06 | — 03| n 2.7 | 3660| 3650
122322120 | — | 06| — 03| 13 6.5 | 4250 | 4740
132 362 23 | — |06 — |M&| 103 | 16 138 | 5430 6890
132362 |23 | — | 06| — |075 03| 16 138 | 5430| 6890
152 | 402 |25 | — | 0.6 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
15.2 [ 402 |25 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
19.6 | 521 [325| 8 | 0.8 | 3 06| 26 | 585 |12000] 18300
216 | 581 | 365 8 | 0.8 | 3 1 29 86.2 | 14800 | 25 200
25.6 | 661 | 405| 9 | 0.8 | 4 1 34 | 119 |20700 | 34600
256|661 |405| 9 | 08 4 | oo | o | 34 | 119 |20700 | 34600
306|801 | 495| 11 | 08| 4 | 18 | 18 | 1 40 | 215 | 30500 |52 600
30.6 | 801 |495| 11 | 0.8 | 4 1 40 | 215 | 30500 |52 600
37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 4540085100
37 100 |63 | 15 |1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100
37 100 |63 | 15 |1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100

1N ~0.102kgf

363



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

18] 23 R 7 A T e M s 7R NS DeRs £ N a1 s A -

c C
c C
. L’T Ly L, w +T7 Ly L, .
H ‘ Hﬁ
| @ 14 e8]
K W Hs 1z
B B,
B B,
| B
B,
sz A CF-SFU.-.-B CF-SFU.-..B
( iR E&6-20mm ) FimERd 6~10mm HFimERdA  12~20mm
RE FERT mm HXRERT mm BATE | BATE | RABS
(%) M | BAmE | BFRE
HRER NRES () ¢ -
t f h
D B B B L L H -
. g C | da | B | B | B |G | 2 e | rsmin | Dl gune | g | g | @®m | N N N
6 CF-SFU- 6 B 19.5 16 M 6 12.2 | 32 19.8 | 0.6 5 10 3 0.3 0.3 6 +g'012 20 1 10 3660 3650 1950
8 |CF-SFU- 8 B 29 19 M 8 12.2 | 32 19.8 | 0.6 5 10 4 05 | 03 8 0.015 20 13 10 4 250 4740 4620
+0.
10 CF-SFU-10 B 44 22 12 10 13.2 | 33 19.8 | 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 0 20 16 10 5430 6890 6890
CF-SFU-10-1B 59 26 12 10 13.2 | 33 19.8 | 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 20 16 10 5430 6890 6890
12 CF-SFU-12 B 94 30 14 12 15.2 | 35 19.8 | 0.6 5 10 6 1 0.6 12 20 21 10 7910 9790 9790
CF-SFU-12-1B | 104 32 14 12 15.2 | 35 19.8 | 0.6 5 10 6 1 0.6 12 | 0018 20 21 10 7910 9790 9790
16 CF-SFU-16 B | 164 35 18 16 19.6 | 445 | 249 | 0.8 10 10 6 1 0.6 16 0 25 26 15 | 12000 | 18300 | 18300
18 CF-SFU-18 B | 235 40 20 18 216 | 465 | 249 | 0.8 10 10 8 1 1 18 25 29 15 | 14800 | 25200 | 25200
20 CF-SFU-20 B | 435 52 24 20 25,6 | 50.5 | 24.9 | 0.8 10 10 8 1 1 20 | +0.021 25 34 15 | 20700 | 34600 | 34600
CF-SFU-20-1B | 360 47 24 20 25,6 | 50.5 | 24.9 | 0.8 10 10 8 1 1 20 0 25 34 15 | 20700 | 34600 | 34600
E()  REEARTrNSNAERT, 1N ~ 0.102kgf

X1 FHRERA10mmATHSLER LR HHIL(NHE), HEM7ETinkaB LR HimL(50).
2. EHNEBE.

364 365



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

LN A B (R EFAS. AT im Sk BR B 7S A FL

— »‘ G /I

(_ #BEEZ6-20mm )

CF...G
2 FERT mm HERE BRAITE HEATE HARE BAES
(B%) R %6 BT Gt FiFRTT
FIRER NIRES 0 f C Co
q =/
mm g D C dp G G mBaX n{fa1x B> Ci H swtm mm N.m N N N
6 CF 6 G 19.5 16 11 6 M 6x1 8 12.2 28.2 16 0.6 3 0.3 1" 2.7 3660 3650 1950
CF 8 G 29.5 19 1 8 M 8x1.25 10 12.2 32.2 20 0.6 4 0.3 13 6.5 4 250 4740 4 620
10 CF10 G 47.5 22 12 10 M10x1.25 12 13.2 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5430 6 890 6 890
CF10-1G 61.5 26 12 10 M10%x1.25 12 13.2 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5430 6 890 6 890
12 CF12 G 95.0 30 14 12 M12%x1.5 13 15.2 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9790 9790
CF12-1G 105 32 14 12 M12x1.5 13 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9790 9790
16 CF16 G 175 35 18 16 M16x1.5 17 19.6 52.1 32.5 0.8 6 0.6 26 61.1 12 000 18 300 18 300
18 CF18 G 255 40 20 18 M18%1.5 19 21.6 | 58.1 36.5 0.8 8 1 29 89.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 G 470 52 24 20 M20x1.5 21 25.6 | 66.1 40.5 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600
CF20-1G 400 47 24 20 M20x1.5 21 25.6 66.1 40.5 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600
F()  XEERRTASINEERYT, 1N ~0.102kgf

EE1 MR MEIE ERETTEFR A, ARERRINHNIAET, EEAREDR MR,
2. EHANEBE.

366 367



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

C-Lube BB a5 M a7 L o S e b= 00k AV B

e ~
S
7!

— Za N N\ \f%

R =500
B B2
Bi
HEHR5-
( /FBER5-20mm ) CFBSG
RE FERT mm [EESE S RAITE HAREE HEATE BARS
(B%) RsF HiE BT Bt BEHAH
HFimER NIRES f C Co
/N
mm 9 D C dj G G B B B> C1 H %m N.m N N N
5 |CF 5 WBUUR/SG| 103 | 13 9 5 | M 5x0.8 7.5 |10 23 13 0.5 3 9.3 1.6 2520 2140 1260
6 [CF 6 WBUUR/SG | 185 | 16 11 6 | M 6%x1 8 12.2 max| 28.2 max 16 0.6 3 11 2.7 3660 3 650 1950
8 [CF 8 WBUUR/SG | 285 | 19 11 8 | M 8x1.25 | 10 12.2 max| 32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4250 4740 4620
10 CF10 WBUUR/SG | 45 22 12 10 | M10%x1.25 | 12 13.2 max| 36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 12 10 | M10x1.25 | 12 13.2 max| 36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
12 CF12 WBUUR/SG | 95 30 14 12 | M12x1.5 13 15.2 max | 40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 14 12 | M12x1.5 13 15.2 max | 40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790
16 | CF16 WBUUR/SG | 170 35 18 16 | M16x1.5 17 19.6 max| 52.1 max 32.5 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 | CF18 WBUUR/SG | 250 40 20 18 | M18x1.5 19 21.6 max| 58.1 max 36.5 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 WBUUR/SG | 460 52 24 20 | M20x1.5 21 25.6 max | 66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 24 20 | M20x1.5 21 25.6 max| 66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
#I HATHRENEERDEFIC-Lube BB, JTiANNH, 1N ~ 0.102kgf

368 369



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

(TRt VOl B T (R AE . AT Sk R Ef T 7S A FL
R T ATk BB S AL

q q -V_:q
= Gi I s - ‘%—:4
Ci Ci §\
B B2 B B
Bi B
( HmER2-6mm ) ors crey
PNIRES B2 FERT mm HERE | RAFE | EXHE | E4A8E | FAHS
(B%) RsF HiE BN BT BiF s
TEEE L e WET J ¢ <
R R 2

mm g D C dy G G B B B C1 H rﬁm N . cm N N N
> CFS 2 — 0.6 4.5 25 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 202
— CFS2 V 0.6 4.5 2.5 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 768 734 229
25 CFS 25 — 1 5 3 2.5 | M2.5X0.45 2.5 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 351
. — CFS 25V 5 8 2.5 | M2.5X0.45 2.5 4.5 915 5 0.7 0.9 4.8 18.7 1000 1080 360
3 CFS 3 — 2 6 4 3 M3 X0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 629 611 484
— CFS3 V 2 6 4 3 M3 X0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 1420 1790 484
4 CFS 4 — 4 8 5 4 M4 X0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 77 777 1120 1120 919
— CFS4 V 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 77 777 2 370 3000 919
5 CFS 5 — 7 10 6 5 M5 X0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 1570 1850 1570
— CFS5 V 7 10 6 5 M5 %0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 3180 4700 1570
6 CFS 6 — 13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 21.5 12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2 200 2 150
= CFS6 V 13 12 7 6 M6 X1 6 15 215 | 12 1.2 2.5 11.6 268 4610 6 250 2 150

&1, Tomal. 1N ~0.102kgf

2. EHNIBBIE.

370 371



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

MBI MR - SRS Lo N = oK WA ;- kd
HRT R IER M A A L

a % L _:i
18 : i :
= Gi = G ‘%—:4
Ci Ci \\\
B B2 B B
Bi B
( #mERF2-6mm ) crer crsy
AT RE *ERY mm WERE | BARE | BABE | 2ABE | BABRD
(&%) R+ HE | B0E | BRE | BE0E
FREE | pmmes HRT / ¢ o
i R IF IR PR B/

mm g D C di G G B B B C1 H r?m N . cm N N N
0 CFS2 F — 06 | 45| 25| 2 | M2 x04 | 2 | 4 8 4 | 07 |09 | 43 9.1 230 161 161
— CFS2 FV | 06 | 45| 25 | 2 | M2 %04 | 2 | 4 8 4 | 07 |09 | 43 9.1 614 587 229
05 CFS25F — 5 | 3 | 25 | M25X045 | 25 | 45 95| 5 | 07 | 09 | a8 18.7 342 281 281
. — CFS 2.5 FV 5 | 3 | 25 | M25X045 | 2.5 | 45 95| 5 | 07 | 09 | 48 18.7 800 862 360
3 CFS3 F — 2 6 | 4 | 3 |M3 X05 | 3 | 55 15| 6 | 07 | 13 | 58 335 504 488 484
— CFS3 FV | 2 6 | 4 | 3 |M3 X05 | 3 | 55 15| 6 | 07 | 13 | 58 335 | 1140 | 1430 484
4 CFS4 F — 4 8 |5 | 4 |M4 x07 | 4 |7 15 8 | 1.0 | 15 77 777 897 894 894
— CFS4 FV | 4 8 |5 | 4 |M& x07 | 4 |7 15 8 | 1.0 | 15 77 777 | 1900 | 2400 919
5 CFS5 F — 7 |10 |6 | 5 |M5 x08 | 5 |8 18 | 10 | 10 | 2 9.6 158 1250 | 1480 | 1480
— CFS5 FV | 7 |10 |6 |5 |M5 x08 | 5 |8 18 | 10 | 10 | 2 9.6 158 2540 | 3760 | 1570
. CFS6 F — 13 |12 | 7 | 6 | M6 x1 6 | 95 215 | 12 | 12 | 25 | 116 268 1670 | 1760 | 1760
— CFS6 FV |13 |12 | 7 | 6 |M6 x1 6 | 95 215 | 12 | 12 | 25 | 116 268 3690 | 5000 | 2150

&E1. Tl 1N =~ 0.102kgf

2. BN,

372 373



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

Bt e 4 0 2 R O R B T AN B (e e R e =1 s A e
iR T ATk BB S AL

c

f \J//
= ‘ N
T o & b ]

Q ﬁ — _ N ; l — | '

H SRS W L7

| e o o ////%@

<
B B, B
LT e B j
( ##ER1.4-6mm ) CFS14 WV CFS- W
PNIRES i FERT mm HEZE | BAITE | 2AHE | EXATE | RAHS
(B%) R+ HiE BNt Bt FiFadr
FRER a C Co
(e o R B /)N

T RIS HRT g D C di G Gy B B By Ch H r?m N .cm N N N
14 — CFS 1.4 WV 035 | 4 1.7 | 1.4 | M1.4x0.3 1.4 3.7 7 33| 0.7 0.9 3.8 3.0 481 385 105
2 CFS2 w — 0.6 4.5 25 | 2 M2 x0.4 2 4.5 8.5 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 194
2.5 CFS25W — 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 2.5 5 10 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 313
3 CFS3 W — 2 6 4 3 M3 x0.5 S 6.5 12.5 6 0.7 1.3 5.8 B35 629 611 399
4 CFS4 W — 4 8 5 4 M4 x0.7 4 8 16 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 1120 1120 785
5 CFS5 W — 7 10 6 b M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1570 1850 1370
6 CFS6 W — 13 12 7 6 M6 x1 6 10.5 225 | 12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2200 1920

#E1. Tohil, 1N ~0.102kgf

2. BHNEBE.

374 375



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

Bt N B AT B T M B R - AR IS e e DAY e

5 ‘ Nm—
p Q {;} ‘ ©
| I ‘ A Y
LA, N < I W e
e i,/«;é%ﬁ%
S T DS
DO S
( /WRER2-6mm ) CFS--FW
FiE FERT mm AEARE | BAIFE | EXHE | EXHE | SAHS
(B%) R~ H%E BN AT BT BT
iRER NS f € Co
/)N
mm q D | C | d G Gl | B Bi | Bp | G | H | =0 IN.om N N N
2 CFS2 FwW 0.6 45| 25 2 M2 x0.4 2 4.5 8.5 4 0.7 0.9 4.3 9.1 230 161 161
2.5 CFS 2.5 FW 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 2.5 5 10 5 0.7 0.9 4.8 18.7 342 281 281
3 CFS3 FwW 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 12.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 504 488 399
4 CFS4 FWwW 4 8 5 4 M4 x0.7 4 8 16 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 897 894 785
5 CFS5 FWwW 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1250 1480 1370
6 CFS6 FW 13 12 7 6 M6 x1 6 10.5 225 | 12 1.2 2.5 11.6 268 1670 1760 1760
#i31. Tmrl, 1N ~0.102kgf

2. EHNIBBIE.

376 377



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

N EFER F a5 M BN FHA B e w1 ok A e A

c 5,
82 .«
H H, M & t =
Ml e RO "
) ‘ T .
< H < !
/ N G / L& Gl ﬂjW\ I
R=500 B By R=500 B B,
B, B,
e o NUCF---BR NUCF---BR
( #HinEE10-30mm ) HFiEERd  10mm FiRE R4 12~30mm
FiE FERT mm [P BRAITE EAREE EAREE BRAES
(8%) R~F HsE Nt BR AT FiFafs
FinER N f 9 Co
150N
L0 g b cla “ g | i | 2 Bla | & | & H mm N.-m N N N
10 NUCF 10 BR 44 22 12 10 M10%1.25 12 13.2 | 36.2| 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5300
NUCF 10-1BR 58 26 12 10 M10%1.25 12 13.2 | 36.2| 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9210
12 NUCF 12 BR 86 30 14 12 M12%1.5 13 15.2 | 40.2| 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1BR 97 32 14 12 M12%1.5 13 15.2 | 40.2| 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13400 9 040
16 NUCF 16 BR 167 35 18 16 M16%1.5 17 19.6 | 52.1| 325 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 M18%1.5 19 21.6 | 58.1| 36.5 8 0.8 6 2 8 22 86.2 25 200 30900 20 300
20 NUCF 20 BR 457 52 24 20 M20%1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5 9 0.8 6 4 8 31 19 43 100 58 100 30000
NUCF 20-1BR 384 47 24 20 M20%1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38900 49 000 27 200
24 NUCF 24 BR 789 62 29 24 M24%1.5 25 30.6 | 80.1| 49.5 1" 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35 200
NUCF 24-1BR| 1020 72 29 24 M24%1.5 25 30.6 | 80.1| 49.5 1" 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
30 NUCF 30 BR| 1600 80 35 30 M30%1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
NUCF 30-2BR| 1970 90 35 30 M30%1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
#F1. FRERAA10mmU TSI DR RILOTHE), HEMNETRLB LIREHILEYE), IMERHE BIRHRIL, 1N ~0.102kgf

2. EHNIBBIE.

378 379



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

ER PN PINA L VER) B 7 (R EF A AT um Sk BREf 7S A £l

B - ,

&

‘: =\
dm S

/ Gi
R=500 ey &
B B:
B4R _
( FimER4.826-22.225mm ) CR--BR CR--B CR--BUUR CR-BUU
AHRES RE FZRs mm(inch) BXZE |RAITE|EAME | EAHE
FHER (5%) R~ M | e | BH
. FRHRE b E S pil) b c ; - - B % §=—fj ¢ @
(nch)| smsm | musm | smsm | mess | 9 " JukE ! max | 22 | B Gl a8 " |mm(inch)N.m| N | N
4826 CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 |12700( )| 8731( ":)| 4826  |No.10-32| 6.350( ') 10.20.40) | 127000 ) | — (=) ] 0.794(k) | — (=)| — (—)| 3175(%) | 0.397() | 83%( ) 14 | 2520 | 2140
““"|CR 8-1BR|CR 8-1B|CR 81BUUR|CR 8-1BUU| 10 |12700( )| 955( %)| 4826  |No.10-32| 6.350( !l 10.900.43) | 158750 %) | — (—)|0.794(k) | — (—)| — (—)| 3.175(%%) | 0.397(k) | 83%( %) 14 | 2520 | 2140
6.350 [CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 | 15875( )| 10319( M| 6.350( )| Ys-28 | 7938( o) 11.80.46) | 15.875( %) | — ()] 0.794(ko) | — (—)| — (—)| 3.175(%) | 0.397(k:) | 11.509( 2f,) 34 | 3650 | 3670
(/) |CR10-1 BR|CR10-1B|CR 10-1 BUUR |CR10-1 BUU| 21 | 15875( &ls)| 1.12( )| 6.350( )| Ys-28 | 7938 ( %he) 12.5(0.49) | 19.050( %) | — (—)|0.794(kd) | — (—)| — (—)| 3.175('%) | 0.397Ck) | 11509( %) 34 | 3650 | 3670
9.525 (CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 | 19.050( %:)| 12700( )| 9.525( %)| %s-24 | 9525( %) 14.200.56) | 22.225( ) | 6.350(4s) | 0.794() | 4.762Chs) | 2.381(h) | 4.762(1) | 0.794(k) | 134%( 7)) | 10.8 | 4420 | 5110
() [CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 |22225( "ls)| 12700( )| 9525( %) 3s-24 | 9525( %) 14.20.56) | 22.225( ) | 6.350(/) | 0.794( k) | 4.762Che) | 2.381Ck) | 4.7620he) | 0.794(k) | 15081 M) | 10.8 | 4790 | 5810
1.112|CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73 |25400(1 )| 15875( )| 11.112( Ths)| Ts-20 | 12700 ( 1) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350():) | 0.794( k) | 4.762C1s) | 3.175(k) | 6.350(1h)| 1.191Ck) | 17859 “k) | 174 | 8810 | 10800
(") {CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 99 | 28575(1%)| 15.875( )| 11.112( Te)| 7he-20 | 12700( 1) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(1,) | 0.794(4s) | 4.762(%he) | 3.175(%) | 6.350( )| 1.688(%s) | 19050( %) | 174 | 9180 | 11600
12700/ CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 | 31.750(1':)| 19.080( %:)| 12.700( )| -20 | 15.875( ) 20.4(0.80) | 31.750(11) | 7.938(he) | 0.794(h) | 4.762(1e) | 3.175(%) | 6.350( 1) | 1.588(1he) | 21828( ) | 277 | 14200 | 16000
() [CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 | 34925(1%)| 19.050( %] 12.700( )| '-20 |15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1%) | 7.938Che) | 0.794( ) | 4.762C1s) | 3.175(%) | 6.350( 1) | 1.588('he) | 21.828( F)) | 277 | 14200 | 16000
15.875|CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU| 225 | 38.100(1%)| 22.225( "ls)| 15.875( )| 5s-18 | 19.050 ( %) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(1s) | 0.794( ) | 4.762(1) | 3.969(h2) | 7.938C1s) | 1.588(he) | 26.196(1 %) | 55.7 | 18600 | 24300
(*/s) |CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU| 260 | 41.275(1%)| 22.225( "ls)| 15.875( )| ®ls-18 | 19.050 ( %) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(1s) | 0.794(Yse) | 4.762(1e) | 3.969Ch:) | 7.938(he) | 1.588(k) | 26.196(1%) | 55.7 | 18600 | 24300
19.050| CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU| 365 |44450(1%)| 25.400(1 )| 19.050( )| 3-16 | 22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450(1%) | 11.112(he) | 0.794()52) | 4.762(1) | 3.969C)) | 7.938Che) | 1.588(') | 32543(1 %) | 100 25100 | 38200
(¥s) |CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU| 410 | 47625(17s)| 25400(1 )| 19.050( %) 3:-16 |22225( 7y 26.8(1.06) | 44.450(1%) | 11.112(1) | 0.794(Ys2) | 4.762C1) | 3.969Ch) | 7.938C1e) | 1.588(he) | 32843(1 %) | 100 25100 | 38200
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU| 615 |50.800(2 )| 31760(1%:)| 22.225( )| 7Is-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.8002 ) | 12.700(15) | 0.794 (o) | 4.762(1s) | 4.762C1s) | 11.112(he) | 1.588(h) | 37.306(1%2) | 162 32500 | 63900
(/) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU| 750 | 57150(2!%)| 31750(1'%)| 22.225( )| 7s-14 | 25.400(1 ) 335(1.32) | 50.8002 ) | 12.700()2) | 0.794(s2) | 4.762C1s) | 4.762(hs) | 11.112(Te) | 1.588(hs) | 37.308(115%2) | 162 32500 | 63900
#F1. R ERd A6.35mmUTAEH ML, EEMEFmLE, SMEERGE H1RH ML, 1N ~0.102kgf

2. EHNIBBIE.
3. RAHSAVFRFEIERIKOAN,

380 381



I1ICO i MR IXO M3 zhihR
EE R RPN LV i R EF 2R, iR T) MO

C
B3 T AT
—iefe 1 | -
‘ ; ] e , I
o b . i ii il :%n
&0 T T T -
¥ | 4
<= Vit
/ G
R=500 »Jﬁ,‘; R=500 &
B B:
B4R _
( FimER4.826-22.225mm ) CR..R cR CR...UUR CR..UU
BIHRES RE =R+ mm(inch) HWEARE |RAIPE | BATE | EATE
FHER (5%) R~ M | e | BAd
o e e D c d G | G B EfJ c e
S EE'\
(inch)| mmsm | miesm | smom | EistE | O " UNF ! max | B2 LB © & | & " lmm(inch)[N - m| N N
1.8% CR 8 R CR8 |[CR8 UURICR 8 UU| 9 |12700( %)| 8731( ")| 4826  |No.10-32| 6350 ( 1) 10.20040) [12.7000 ') | — (=) 0.794(ts) | ¥3.4750K)| — (—)| 0.397() | 83%( ) 14 | 2520 | 2140
““"ICR 8-1R| CR 81|CR 81UUR|CR 8-1UU| 10 |12700( ')| 9525( %s)| 4826  |No.10-32| 6350 ( ) 10.90.43) | 15.875( %) | — ()| 0.794(%) | *3.1750K)[ — (—) | 0.397(%) | 83%( ) 14 | 2520 | 2140
6.350 [CR10 R| CR10 |CR10 UUR|CR10 UU| 19 |15875( )| 10.319( %)| 6.350( )| Ys-28 | 7938 ( ho) 11.800.46) | 15.875( %) | — (=) | 0.794(1) | *3175(%)| — ()| 0.397(/) | 11509( 2% 34 | 3650 | 3670
(/4) |CR10-1R| CR10-1 | CR10-1 UUR | CR10-1 UU | 21 |[15875( 5| 11.112( To)| 6.350( Y)| Ys-28 | 7938 ( %ho) 12.5(0.49) | 19.050( %) | — (=) |0.794(s) | *3.1750%)| — (=) | 0.397(hs) | 11.509( ¥y) 34 | 3650 | 3670
9525 (CR12 R| CR12 |CR12 UUR|CR12 UU| 35 |19.060( %:)|12700( )| 9525( %)| s-24 | 9525 ( %) 14.200.56) | 22.225( ) | 6.350(15) | 0.794(Ys) | 4.7620%s) | 2.381C1) | 0.794(%) | 134%( ") | 10.8 | 4420 | 5110
() [CR14 R| CR14 |CR14 UUR CR14 UU| 46 |22225( 7l |12700( )| 9525( %) 3s-24 | 9525 ( ) 14.20056) [ 22.225( ) | 6.350(/) | 0.794('2) | 4.762C1) | 2.381Ch2) | 0.794(k2) | 15081( M) | 10.8 | 4790 | 5810
1.112|CR16 R| CR16 |CR16 UUR|CR16 UU| 73 |25400(1 )|15875( )| 11.112( The)| Ts-20 | 12.700 ( 1) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(1s) | 0.794(k) | 4.762Ch) | 3.175(k) | 1.191Ch,) | 17859( “k) | 174 | 8810 | 10800
(") [CR18 R| CR18 |CR18 UUR | CR18 UU| 99 |28575(1)|15.875( )| 11.112( Te)| 7he-20 |12700 ( 1) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(5) | 0.794(4s) | 4.762Chs) | 3.175('%) | 1.588(%4e) | 190500 %) | 174 | 9180 | 11600
12700/CR20 R| CR20 |CR20 UUR|CR20 UU| 132 | 31750(1'%:)|19.050( %:)| 12.700( )| -20 | 16875 ( ) 20.4(0.80) | 31.750(11,) | 7.938(%s) | 0.794(k) | 4.762Che) | 3.175(%) | 1.588(he) | 2188( F) | 277 | 14200 | 16000
(2) |ICR22 R| CR22 |CR22 UUR|CR22 UU| 157 |34925(1%)|19.050( )| 12.700( )| %-20 | 15875 ( %) 20.4(0.80) | 31.750(1%) | 7.938(e) | 0.794(%:2) | 476201) | 3.175(%) | 1.588(he) | 21828( ¥) | 277 | 14200 | 16000
15.875|CR24 R| CR24 |CR24 UUR|CR24 UU | 225 |38.100(1%)|22.225( "ls)| 15.875( )| 5s-18 | 19.050 ( %) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(19) | 0.794(:2) | 4.76201) | 3.969C1o) | 1.588(he) | 261961 %) | 55.7 | 18600 | 24300
(sl [CR26 R| CR26 |CR26 UUR|CR26 UU | 260 | 41275(1%)|22.225( "ls)| 15.875( %)| ®ls-18 | 19.050 ( L) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(15) | 0.794(0) | 4.762(h) | 3.969Ch2) | 1.588(he) | 26.196(1 %) | 55.7 | 18600 | 24300
19.050/CR28 R| CR28 |CR28 UUR CR28 UU |365 |44450(1%) 25400(1 )| 19.050( %) 3/-16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450(1%) | 11.112(he) | 0.794(h0) | 4.762C1) | 3.969( o) | 1.588(he) | 32543(1 %) | 100 25100 | 38200
() |CR30 R| CR30 |CR30 UUR|CR30 UU| 410 | 47625(17s)|25.400(1 )| 19.050( %) 3:-16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450(1%) [ 11.112(he) | 0.794() | 4.762015) | 3.969(%2) | 1.588('e) | 32543(1 %) | 100 25100 | 38200
22225/CR32 R| CR32 |CR32 UUR|CR32 UU|615 |50800(2 )|31.750(11:)| 22.225( 7| 7s-14 |25.400 (1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700(/2) | 0.794(k) | 4.762(he) | 4.7620he) | 1.588(he) | 37.306(11%2) | 162 | 32500 | 63900
(/) {CR36 R| CR36 |CR36 UUR | CR36 UU 750 | 57150(2!)| 31750 (14| 22.225( )| 7Is-14 |25.400 (1 ) 335(1.32) [50.800(2 ) | 12.700()2) | 0.794(kz) | 4.76201s) | 4.762(1s) | 1.588(he) | 37.306(1%5) | 162 | 32500 | 63900
&35, FRRER 56.35mmI T () REEFFHLEEEHIL, TN, SMERRIHE g 7L, 1N ~0.102kgf

2. EHNIBBIE.
3. RAHSAVFRFEIERIKOAN,

382 383



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

ER P TTR L PIN L VR JR AT im Sk BRI S A FL

&

==

)
—

/
R=500 el J &
B B2
( *?ﬁﬁ51§4826-22225mm ) CR..-VBR CR-.-VB CR...VBUUR CR-..VBUU
DS & FERs+ mm(inch) BEARE | BAITER | EATE | EATE

FRER (5%) R~ ME | BRTE | B
o iy = D c d G | G B H EfJ e
& Eil\

(inch)| mmsm | misE | s@EsE mEisE | 9 ' UNF ! max | B2 B3 G 81 & " Imm(nch)| N . m| N N
1.8% CR 8 VBR|CR 8 VB|CR 8 VBUUR|CR 8 VBUU| 9 |12700( '5)| 8.731( )| 4826  |No.10-32| 6.350( U, 10.20040) [ 127000 ') | — (—)] 0.794(k) | — (—)| — (—)| 3.175(%)| 0.397(%) | 83%4( ) 14 | 4260 | 4750
““"|CR 8-1VBR|CR 81VB|CR 8-1VBUUR|CR 8-1VBUU| 10 | 12700( )| 9525( %s)| 4826  |No.10-32| 6.350( !l 10.9(0.43) | 15.875( %) | — (—)| 0.794() | — (=) — (—)| 3.175(%)| 0.397(%) | 8334( ) 14 | 4710 | 5410
6.350 (CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR|CR10 VBUU| 19 | 15875( 3| 10.319( )| 6.350( )| Ys-28 | 7938( o) 11.800.46) | 15.875( %) | — (=) |0.794Ck) | — (—)| — ()| 3.175(%)| 0.397(%) | 11509 ¥6) | 3.4 | 5830 | 7660
(/) |CR10-1VBR|CR10-1VB|CR 10-1 VBUUR|CR 10-1VBUU | 21 | 15875( %)| 1M.112( )| 6.350( )| Y4-28 | 7938( “he) 12.5(0.49) [19.050( %) | — (=)]0.794(%) | — (=) | — (—)| 3.175(1%) | 0.397(%) | 11500( %) | 3.4 | 6340 | 8530
9.525 (CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|CR12 VBUU| 36 | 19.050( )| 12.700( ')| 9.525( %)| %s-24 | 9.525( %) 14.200.56) | 22.225( ) | 6.350(4) | 0.794(!s) |4.762Cke) | 2.381Cho) | 4.7620he) | 0.794(k) | 13494 ) | 10.8 8710 | 12300
(%) [CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 47 | 22.225( Ts)| 12.700( Yo)| 9.525( %) 3/s-24 | 9.525( %) 14.20056) | 22.225( ) | 6.350(/) | 0.794(!s2) |4.762Che) | 2.381Ck) | 4.762Che) | 0.794(k) | 150810 %) | 10.8 | 8710 | 12300
11.112|CR16 VBR|CR16 VB|CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 74 | 2540001 )|15875( %)| 1.112( Ths)| 7hs-20 | 12.700( 1) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(/) | 0.794(!2) |4.762(he) | 3.175(k) | 6.350(1h) | 1.191CK) | 17859( ) | 174 | 13100 | 22700
("16) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU| 101 | 28575(1%)| 15.875( )| 11.112( The)| 716-20 | 12.700( ) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(%) | 0.794(4) |4.762Che) | 3.175(%) | 6.350(%) | 1.588(he) | 19080( %) | 174 | 13100 | 22700
12.700|CR20 VBR|CR20 VB|CR20 VBUUR|CR20 VBUU| 137 | 31.750(11)| 19.050( 2| 12.700( %)| »-20 | 15.875( %) 20.4(0.80) |31.750(1) | 7.938Che) | 0.794(s) |4.762(he) | 3.175(%) | 6.350( 1) | 1.588(%e) | 21828( ¥ | 277 | 23600 | 31700
(") |CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU| 160 | 34925(1%s)| 19.050( )| 12.700( ')| Y-20 | 15.875( ) 20.4(0.80) | 31.750(1%) | 7.938(1o) | 0.794('k) |4.762(he) | 3.175('%) | 6.350( 1) | 1.588(k) | 21828( ¥6) | 277 | 23600 | 31700
15.875|CR24 VBR|CR24 VB|CR24 VBUUR|CR24 VBUU| 230 | 38.100(1':)| 22.225( )| 15.875( )| 5s-18 | 19.050( %) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(1s) | 0.794(k) |4.762(he) | 3.969C1) | 7.938(hs) | 1.588(k) | 26196(1 %) | 55.7 | 28200 | 40100
(*s) |CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|CR26 VBUU| 265 | 41.275(1%)| 22.225( 7s)| 15.875( %) %s-18 | 19.050( ) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(5) | 0.794(2) |4.762(hs) | 3.969Ch) | 7.938(1e) | 1.588()e) | 261961 %) | 55.7 | 28200 | 40100
19.050|CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR|CR28 VBUU| 372 | 44.450(1%:)|25.400(1 )| 19.080( )| 3/-16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450(17%) | 11.112(he) | 0.794() |4.762(he) | 3.969(h) | 7.938C1e) | 1.588(he) | 32543(1 %) | 100 35300 | 55600
(%) |CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU| 418 | 47625(17)|25.400(1 )| 19.050( %) 3:-16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450(1%) | 11.112(he) | 0.794() |4.762(%e) | 3.969(h) | 7.938(1e) | 1.588(he) | 32543(1 %) | 100 35300 | 55600
22.225|CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR|CR32 VBUU| 627 |50.800(2 )|31.750(1%:)| 22.225( )| 7Is-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32) |50.8002 ) | 12.700(42) | 0.794(0) (4.762Che) | 4.762(he) | 11.112() | 1588(e) | 37.306(1%h2) | 162 45700 | 80600
(/) |CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU| 759 | 57150(2!:)| 31.750(1%)| 22.225( T8)| 7s-14 | 25.400(1 ) 335(1.32) [50.800(2 ) | 12.700()2) | 0.794('k) |4.762Che) | 4.762C1) | 11.112(he) | 1.588(%s) | 37.306(1%552) | 162 45700 | 80600
#F1. R ERd A6.35mmUTAEH ML, EEMEFmLE, SMEERGE H1RH ML, 1N ~0.102kgf

2. EHNIBBIE.
3. RAHSAVFRFEIERIKOAN,

384 385



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

ER P TIRE PN LV iR AT Sk BRI S A FL

C .
v Rl ¥ Rz, W
4 =N =t =N :ﬁ
M = i A
W/B — B:
( #FiRE%4.826-22.225mm ) GR--VBSH CR.-.VBS
N it 3 =R mm(inch) \xzg | BARE | 248 | 248
FRER 5% Rt HIE i}]ﬁéﬁ ﬁgoﬁ
3 — Rz A f

(irfr\]gﬂ) Hzg; MS:E?I\@ g b ¢ d UﬁF Gi X B & G &1 & n g mrﬁ?fi/rjlzzh) N-m N N
o CR 8 VBSR|CR 8 VBS| 9[12700( Y| 8.731(")| 4826  |No.10-32| 6.350( )| 10.2(0.40) | 12.700( ¥3) — (=) 079%(%) | — (=) — (=)| 3175 (V4| 0397 ()| 8.334(%%) 1.4 3790| 4100
CR 8-1 VBSR|CR 81 VBS| 10|12700( V)| 9.525( ¥s)| 4.826  |No.10-32| 6.350( Y. | 10.9(0.43) | 15.875( %) — (=) 079%(%) | — (=) — (=)| 3175 (VY 0397 ()| 8.334(%) 1.4 4260 4750
6.350 [CR 10 VBSR|CR 10 VBS| 19|15.875( ¥)| 10.319( “)| 6.350( )| ¥:-28 | 7.938( ;| 11.8(0.46) | 15.875( ¥y) — (=) 079%(%) | — (=) — (=)| 3175 (Vg 0397 (%)| 11.509( %) 34 5310| 6780
(4) |CR 10-1 VBSR|CR 10-1VBS| 21|15.875( 7| 11.112( )| 6350(7)| V.28 | 7.938( %) | 12.5(049) | 19.080( %) — (=) 079%(%) | — (=) — (=)| 3175 (V| 0397 (%)| 11.509( %) 3.4 5830| 7660
9525 [CR 12 VBSR|CR 12 VBS| 34|19.050( ".)|12.700( Y5)| 9.525(%y)| ¥s-24 | 9.525( ¥y | 14.2(056) | 22.225( 7y) 6.350 (/i) | 0.794(%) | 4762 (%) | 2.381 (%)| 4762 (%) 079 (%)| 13.494("%) | 10.8 7400| 11100
(%) CR 14 VBSR|CR 14 VBS| 45|22.225( 7s)| 12.700( "2)| 9.525(%s)| ¥s-24 | 9.525( ¥5)| 14.2(0.56) | 22.225( 75 6.350 (V) | 0.794(%) | 4762 (%) | 2.381 (%)| 4762 (%)| 0.794 (%)| 15.081( %) 10.8 7400 11100
11.112|/CR 16 VBSR|CR 16 VBS| 73|25.400(1 )[15.875( ¥s)| 11.112(%)| "%-20 | 12.700( ¥y | 17.3(0.68) | 25.400(1 ) 6.350 (V) | 0.794(%) | 4.762 (%)| 3.175 (Y| 6.350 (Y| 1.191 (%)| 17.859(“%) | 17.4 | 12,000| 20,300
() |CR 18 VBSR|CR 18 VBS|100|28575(1 V)| 15.876( 79| 11.112(%)| %-20 | 12700( V)| 17.300.68) | 25.400(1 ) 6.350 (V) | 0.794(%) | 4.762 (%j)| 3.175 (Y| 6.350 (Y| 1.588 (%)| 19.050( ¥) | 17.4 | 12,000| 20,300
12.700/CR 20 VBSR|CR 20 VBS|136|31.750(1Y,)|19.050( ¥.| 12.700(¥s)| Y.-20 | 15.875( ¥y | 20.4(0.80) | 31.750 (1Y) 7.938 (%) | 0.794(%) | 4.762 (%)| 3.175 (Y| 6.350 (Y| 1.588 (%)| 21.828(%)| 27.7 | 22,000| 29,000
(’2) |cR 22 VBSR|CR 22 VBS|159|34.925(1¥s)| 19.050( /)| 12700( | ".-20 | 16.875( 75| 20.4(0.80) | 31.750(1 V) 7.938 (%) | 0.794(%) | 4.762 (%)| 3175 (Y| 6.350 (Y| 1.588 (%)| 21.828(7%)| 27.7 | 22,000| 29,000
15.875/CR 24 VBSR|CR 24 VBS|230|38.100(1Ys)|22.225( 7s)| 15.875(7s)| 7:-18 | 19.080( ¥.) | 23.6(0.93)| 38.100(1 ":) 9.525 (s) | 0.794(%) | 4762 (%) | 3.969 (%) 7.938 (%) 1588 (%) 26.196(1%)| 55.7 | 26,400| 36,900
(%) |CR 26 VBSR|CR 26 VBS|265|41.275(17%)|22.225( 7y)| 15875(%)| ¥-18 | 19.080( ¥, | 23.6(0.93) | 38.100(1 %) 9.525 (Vs) | 0.794(%) | 4762 (%) | 3.969 (%) 7.938 (%) 1588 (%) 26.196(1%) | 55.7 | 26,400| 36,900
19.050/CR 28 VBSR|CR 28 VBS |368|44.450(1%)|25.400(1 )| 19.050(7)| ¥.-16 | 22.225( ¥s)| 26.8(1.06) | 44.450(17%.) 1112 (%) | 0.794(%) | 4762 (%) | 3.969 (%) 7.938 (%) 1588 (%) 32.543(1%) | 100 32,200| 49,500
(%) |CR 30 VBSR|CR 30 VBS|413|47.625(17;)|25.400(1 )| 19.050(7,)| V.16 | 22.225( 75| 268(1.06) | 44.450(1%) M2 ()| 0.794(%) | 4762 (%)| 3969 (%)| 7.938 (%) 1.588 (%)| 32.543(1%) | 100 32,200| 49,500
22225/CR 32 VBSR|CR 32 VBS|620|50.800(2 )| 31.750(1 )| 22.225(7)| ¥s-14 | 25.400(1 )|335(1.32)| 5080002 ) 12700 (Vo) | 0.794(%) | 4762 (%) | 4762 (%) 11.112 (%)| 1588 (4)| 37.306(1%) | 162 42,600| 73,700
(%) |CR 36 VBSR|CR 36 VBS|753|57.150027,)| 31.750(1 /)| 22225(7y)| 714 | 25.4001 )| 335(1.32) | 5080002 ) 12700 (V) | 0.794(%) | 4762 (%)| 4762 (%)| 11.112 (%)| 1588 (%)| 37.306(1%) | 162 42,600 | 73,700

#31. fFHRER d173635mmL,{TE'],xﬁ/EE?L HEMEFRLE, SMEE&HE LRE ML, 1N =~ 0.102kgf
2. EENEE
3. %ﬁ%@ﬁgﬁﬁﬁi%rﬁ]mo@ﬁo
4, BEMHRFERNRMHRIFEC-Lube BB ZMHHER, 1BRIKOEIA,

386 387



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

E PR RPN LV R iR TR

Bs r r

&

| | - 3 =
“ | 1 | -

= Yl
/ Gi
R=500 .o R=500 N
B B2
B4R _
( HimER4.826-31.750mm ) CR..VR CR.V CR..VUUR CR..VUU
ARRES RE +ZR mm(inch) MERE | A | EATE | EATE

FHER (5%) Rt HE | BRTT | B
o RE wm . P A 5 i €|
(inch)| smsm | masim | smom mrsE | O U URE ! max | B2 B3 a | & | & " |mminch)| N - m| N N
4,826 CR 8 VRICR 8 V|CR 8 VUUR|CR 8 VUU| 9]12700( %)| 8731( )| 4826  [No.10-32| 6.350( ) 10.20040) [12.7000 ) | — (—)| 0.794() | ¥3.175(19| — (—)|0.397(k) | 83%( )| 1.4 | 4260 | 4750
“““ICR 81VR|CR 8-1V|CR 8-1VUUR|CR 8-1VUU| 10]12700( %)| 9525( %)| 4826  [No.10-32 6.350( ) 10.900.43) [15.875( %) | — (—)| 0.794() | ¥3.175(19| — (—)|0.397(k) | 8334( )| 1.4 | 4710 | 5410
6.350 [CR10 VR|CR10 V|CR10 VUUR|CR10 VUU| 19 |15.875( %)| 10.319( )| 6350( U)| :-28 | 7938( o) 11.8(0.46) | 15.875( %) | — (—)|0.794(k) | *3.1475(19| — ()| 0.397(k) | 11509 )| 3.4 | 5830 | 7660
(/) |CR10-1VR |CR10-1V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1VUU | 21| 15.875( )| 11.112( T)| 6350( Y| '-28 | 7938( he) 12.5(0.49) [19.050( %) | — (—)| 0.794(') | ¥3175(19| — (—)|0.397(k) | 11509 *)| 3.4 | 6340 | 8530
9.525 (CR12 VR|CR12 V|CR12 VUUR|CR12 VUU| 36]19.050( ¥)|12.700( ')| 9525( %)| %24 | 9.525( %) 14.2(0.56) | 22.225( ) | 6.350(%:) | 0.794(4s) | 4.762C1s) | 2.381C%) | 0.794(%) | 1349( k)| 10.8 | 8710 | 12300
(%) |CR14 VR|CR14 V/CR14 VUUR|CR14 VUU| 47 |22225( 7s)| 12700 )| 9525( %)| #-24 | 9.525( %) 14.20056) | 22.225( ) | 6.350(1) | 0.794('o) | 4.76261) | 2.381C)2) | 0.794Ck2) | 15.081( )| 10.8 | 8710 | 12300
1.112|CR16 VR|CR16 V|CR16 VUUR|CR16 VUU| 74 |25400(1 )| 15.875( %)| 11.112( The)| 7he-20 | 12.700( 1) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(1k) | 0.794(k2) | 4.762(he) | 3.175(19) | 1.191Ck) | 17.859( ) | 174 | 13100 | 22700
("6) |CR18 VR|CR18 V|CR18 VUUR|CR18 VUU| 101 | 28575(1%)| 15.875( )| 1.112( The)| "he-20 | 12.700( ) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350():) | 0.794(4s) | 4.762Ch) | 3.175(/s) | 1.588(%e) | 19.080( %) | 174 | 13100 | 22700
12700 CR20 VR|CR20 V/CR20 VUUR|CR20 VUU| 137 | 31.750(1%:)| 19.050( )| 12700( )| -20 | 15.875( ) 20.4(0.80) | 31.750(11) | 7.938(he) | 0.794(k) | 4.76201e) | 3.175(115) | 1588(1e) | 21828 s | 277 | 23600 | 31700
() [CR22 VR|CR22 V|CR22 VUUR|CR22 VUU/| 160 |34.925(1%s)| 19.050( :)| 12700( )| %-20 |15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(11) | 7.938(he) | 0.794( k) | 4.76201e) | 3.175(115) | 1588(1e) | 21828( s | 277 | 23600 | 31700
15.875|CR24 VR|CR24 V|CR24 VUUR|CR24 VUU/| 230 |38.100(1%)| 22.225( 7s)| 15.875( 5| 18 | 19.050( %) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(%) | 0.794(ks) | 4.7620%s) | 3.969(%2) | 1.588(1e) | 26.196(1%) | 55.7 | 28200 | 40100
(%) |CR26 VR|CR26 V/CR26 VUUR|CR26 VUU | 265 | 41.275(1%s)| 22.225( 7ls)| 15.875( %)| %-18 | 19.080( %) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(k) | 0.794(:) | 4.762(he) | 3.969Ck) | 1.588(ho) | 26.196(1%) | 55.7 | 28200 | 40100
19.050| CR28 VR|CR28 V|CR28 VUUR|CR28 VUU| 372 |44.450(1%:)| 254001 )| 19.050( )| %16 | 22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450(1%0) | 11.112(he) | 0.794(so) | 4.7626hs) | 3.969C1s2) | 1.588(hs) | 32543(1%2) | 100 35300 | 55600
(¥s) |CR30 VR|CR30 V|CR30 VUUR|CR30 VUU| 418 | 47625(17)|25.400(1 )| 19.050( %)| #:-16 |22.225( 7y 26.8(1.06) | 44.450(1%0) |11.112(he) | 0.794(h0) | 4.762(hs) | 3.969C1:2) | 1.588(he) | 32543(1%2) | 100 35300 | 55600
22.225/CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627508002 )| 31750(1%)| 22.225( 79| 7Ts-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700(k) | 0.794(h) | 4.762C1e) | 4.762Che) | 1.588(1he) | 37.306(1%) | 162 45700 | 80600
(/) | CR36 VR|CR36 V|CR36 VUUR|CR36 VUU| 759 | 57150(21:)| 31.750(1%)| 22.225( )| 7-14 |25.400(1 ) 335(1.32) [50.800(2 ) | 12.700(%) | 0.794(k2) | 4.762(%) | 4.762(1s) | 1.588('s) | 37.306(15%) | 162 45700 | 80600
3(1117/‘:))0 — — — CR48 VUU | 1960 | 76.200(3 )| 44.450(1%,)| 31.750(14:)| 1412 | 31.750(1%) 46.4(1.83) | 63.500(2%) | 15.875(%) | 1.588() | 6.350(1) | 4.762(hs) | 2.381(k) | 519912%) | 500 77600 | 172000
&35, FRRER 56.35mmI T () REEFFHLEEEHIL, TN, SMERRIHE g 7L, 1N ~ 0.102kgf

2. EHNIBBIE.
3. RAHSAVFRFEIERIKOAN,

388 389




1O N3 M il L1ICO i zhEh %

EL PR AL 2NV ViR AT i S BB 7S £ £

J
\
T

Gi

D
=
. \%# :
¥
d
e
G

B2
B4R _
(_ #i®E%6.350-50.800mm ) CRHVER R VBUUR
NIREES RE *ZR<t mm(inch) HXRE |BArR|BATE | BATE
HHER (%) Rt H4E | BT | BT
mm | R S EL] G 5 gj ¢ | @
(inch)| stmsiE saEsm | g | D < c UNF G| max B Bs G | & | & a R mmiinch) [N-m| N | N
6.350 [CRH 8-1VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12700( ')| 9525( %)| 6.350( )| :-28 6.350( )| 11.10.44) 168750 )| — ()| 0.794(k) | —(=)| —(=)| 31750/ | 180C 7 | 8.334(%:) 34| 4710 | 5410
(/2) [CRH 9 VBR/CRH 9 VBUUR| 15| 14.288(%)| 9.525( %s)| 6.350( U)| 1:-28 6.350( 1) 11.10.44 15.875( ) — (=) 07940 | —(=)| —(-)| 3.75(/s)| 180C 7) | 8.334( ) 34| 4710 | 5410
7938 |CRH 10-1 VBR|CRH 10-1VBUUR | 23| 15.875( %)| 11.112( Te)| 7938( )| °he-24 7.938( he)| 12.8(0.50) 19.050( ) — ()] 07940 |  — (-)| — ()| 3.75(s)| 200C 8) | 11.112( T 68 | 6340 | 8530
(%) (CRH11 VBR|CRH11 VBUUR| 27| 17462(1he)| 11.112( )| 7938( )|  he-24 7.938( %g)| 12.8(0.50) 19.050( ) — (=)] 07940 | —(=)| —(-)| 3.175(/s)| 200¢ 8) | 11.112( ") 68 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VBR|CRH12 VBUUR| 39| 19.050( )| 12.700( )| 11.112( "he)|  7he-20 9.525( )| 14.6057) 22.225( 7| 6.350(Y4) | 0.794(%) | 4.762(he) | 2.381(hs) | 4.762(h) | 250(10) | 13.494( ) 176 | 8710 | 12300
("1s) |CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( 79| 12.700( )| 11.112( he)|  The-20 9.525( %)| 14.6(057) 22.225( 75| 6.350( ) | 0.794(%) | 4.762(he) | 2.381(%) | 4.762(%) | 250(10) | 13.494( :) 176 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VBR|CRH16 VBUUR| 93| 25400(1 )| 15.875( %s)| 15.875( %)| ®s-18 12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( 1) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 2.381(%2) | 6.350(1s) | 300(12) | 18.256( %) 578 | 13100 | 22700
(*/s) [CRH18 VBR|CRH18 VBUUR| 109| 28575(1%)| 15.875( %s)| 15.875( %)| 9s-18 12.700( )| 17.90.70) 25.400(1 )| 6.350( 1) | 1.588(%he) | 4.762(he) | 2.381(%) | 6.350(1s) | 300(12) | 18.256( %) 578 | 13100 | 22700
19.050/CRH20 VBR|CRH20 VBUUR| 176| 31.750(1':)| 19.050( )| 19.050( %)|  3:-16 15.875( )| 21.00.83) 31.750(1%) | 7.938(%he) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%) | 6.350(1,) | 360(14) | 24.209( %) | 103 23600 | 31700
(¥2) [CRH22 VBR/CRH22 VBUUR| 200| 34.925(1%)| 19.050( *:)| 19.050( %)|  *:-16 15.875( 75| 21.0083) 31.750(1%:) | 7.938(%he) | 1.588(he) | 4.762(%) | 2.381(k) | 6.350(/) | 360(14) | 24.209( ) | 103 23600 | 31700
22.225[CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296| 38.100(1%)| 22.225( 7ls)| 22.225( )|  7s-14 19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%) | 9.525(%) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%) | 7.938Chs) | 500(20) | 26.988(1 %) | 162 28200 | 40100
(/s) [CRH26 VBR|CRH26 VBUUR| 329| 41.275(1%)| 22.225( 7ls)| 22.225( )|  7s-14 19.050( )| 24.3(096) 38.100(1%:) | 9.525(%s) | 1.588(hs) | 4.762(hs) | 2.381C)) |  7.938(1s) | 500(20) | 26.988(1%:) | 162 28200 | 40100
25.400(CRH28 VBR|CRH28 VBUUR| 463| 44.450(1%)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( 7| 27.4(1.08) 44.450(1%) | 1.112(7he) | 1.588('he) | 4.762(he) | 2.381Ck:) |  7.938(he) | 500(20) | 32.941(1%) | 258 35300 | 55600
(1) [CRH30 VBR/CRH30 VBUUR| 508| 47625(17)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( 7ly)| 27.4(1.08) 44.450(1%) | 1.112(7he) | 1.588(the) | 4.762Che) | 2.381Ck:) | 7.938(h) | 500(20) | 32.941(1%) | 258 35300 | 55600
28.575|CRH 32 VBR|CRH32 VBUUR| 722| 50.800(2 )| 31.750(1%)| 28.575(1%)| 1Ys-12 | 25.400(1 )| 34.2(135) 50.8002 )| 12.700(Y2) | 1.588(1s) | 4.762Cke) | 3.175(1s) | 11.112(Ts) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 45700 | 80600
(1%) |CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858| 57150(2!:)| 31.750(1%:)| 28.575(1%)| 1%-12 | 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700( 1) | 1.588(he) | 4.762Chs) | 3.175(s) | 11.112(h) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 45700 | 80600
31.750(CRH40 VBR/CRH40 VBUUR| 1260 63.500(21)| 38.100(1%)| 31.750(1%)| 1Ys-12 | 28.575(1%)| 40.0(1.57) 57.150(2'%:) | 14.288(°%e) | 1.588(1he) | 4.762(1s) | 3.175(1s) | 12.700(5) | 760(30) | 40.878(1%) | 500 61400 | 116000
(1) |CRH44 VBR|CRH44 VBUUR| 1460 69.850(2%) 38.100(1%)| 31.750(1%)| 1%-12 | 28.575(1'%)| 40.0(1.57) 57.150(2') | 14.288(°%) | 1.588(') | 4.762(he) | 3.175(1) | 12.700(12) | 760(30) | 40.878(1%) | 500 61400 | 116000
38.100|CRH 48 VBR|CRH48 VBUUR|2100| 76.200(3 )| 44.450(1%;)| 38.100(1%)| 1%-12 | 31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2%2) | 15.875(75) | 1.588('he) | 6.350(1s) | 3.175(/s) | 19.050(s) | 760(30) |51.99102%) | 892 77600 | 172000
(112) |CRH52 VBR|CRH52 VBUUR|2380| 82.550(3%:)| 44.450(1%:)| 38.100(1')| 1'%»-12 | 31.750(1'%)| 46.4(1.83) 63.500(21) | 15.875(7s) | 1.588(s) | 6.350(/s) | 3.175(!s) | 19.050(,) | 760(30) | 51.991(2%) | 892 77600 | 172000
4{233" CRH56 VBR|/CRH56 VBUUR|3240| 88.900(3'%)| 50.800(2 )| 44.450(1%:)| 13:-12UN | 34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(215) | 17.462(1h) | 1.588(h) | 6.350(/3) | 3.175(!s) | 19.050(1,) | 760(30) | 59.928(2%) | 1450 | 111000 | 239000
50('5)0 J CRH64 VBR|/CRH64 VBUUR|4960|101.600(4 )| 57.150(2%:)| 50.800(2 )| 2-12UN | 38.100(1'%)| 59.4(2.34) 88.900(3'%) | 19.050(?) | 1.588(hs) | 6.350(1s) | 3.175(!s) | 19.050(1,) | 760(30) | 64.691(2%) | 2190 | 142000 | 317000
&1, FHRER d1737938mmb,(TE’],xﬁ/EE¥L HEMTEITS, MR RIS LR L, 1N ~0.102kgf
2. EHNEE

3. %ﬁ%@ﬁgﬁﬁﬁiﬁrﬂlmﬁﬂ

390 391



1O N3 M il L1ICO i zhEh %

ER P TTR L PIN L VR JR AT im Sk BRI S A FL

T
\Z
T
(

LBl T LSl |
. N

B B2
B4R _
( FimEE6.350-50.800mm ) CRH...VB CRH...VBUU
NIREES RE *ZR<t mm(inch) HERE |BASE(BAME | ZATE
HHER (5%) Rt HEE | BT | AR
mm | AR ZHim G 5 %fj ¢ | @
(inch)| E#EsHE BN g & < G UNF G max B2 Bs Ci & & Lo " | mm(inch) [N - m| N N
6.350 |CRH 8-1VB|CRH8-1 VBUU| 12| 12700 )| 9525( )| 6.350( )|  ':-28 6.350( 1) 11.10.44 15.875( %) — ()] 07940k) | —(-)| — ()| 3.175(/9)| 0.397()s) | 8.334( k) 34 | 4710 5410
(/a) |CRH 9 VB|CRH9 VBUU| 15| 14.288(%e)| 9.525( )| 6.350( )| 's-28 6.350( )| 11.1(044) 15.875( ) —(=)] 07940k | —(=)| —(=)| 3.175(/s)| 0.397(%) | 8.334( ) 34 | 4710 | 5410
7938 |CRH 10-1VB| CRH 10-1VBUU | 23| 15.875( 3)| 10.112( )| 7938( ho)| 5he-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( ) — (=)] 07940 | — (=)| — ()| 3.175(/s) | 0.397(%s) | 11.112( The) 68 | 6340 | 8530
(6) [CRH11 VB|CRH11 VBUU | 27| 17462()| 11.112( Te)| 7938( )|  Phe-24 7.938( %hs)| 12.8(0.50) 19.050( ) — (=)] 07940 | — (=)| —(=)| 3.175(/s) | 0.397(%s) | 11.112( ) 68 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VB|CRH12 VBUU| 39| 19.050( )| 12.700( )| 11.112( "he)|  7he-20 9.525( )| 14.6057) 22.225( )| 6.350(Y4) | 0.794(k) | 4.762(he) | 2.381() | 4.762(1s) | 0.794(ks) | 13.494( ) 176 | 8710 | 12300
("7e) |CRH14 VB|CRH14 VBUU| 49| 22225( 7| 127000 )| 11.112( he)| "he-20 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350(!4) | 0.794(k2) | 4.762(he) | 2.381() | 4.762C1s) | 0.794(k2) | 13.494( ) 176 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VB|CRH16 VBUU | 93| 25400(1 )| 15.875( %s)| 15.875( )| *s-18 12.700( )| 17.9(0.70) 2540001 )| 6.350( ") | 1.588(hs) | 4.762(he) | 2.381C)) | 6.350(1s) | 1.191(s) | 18.256( 2 578 | 13100 | 22700
(*s) {CRH18 VB|CRH18 VBUU | 109| 28575(1%)| 15.875( %s)| 15.875( %)| 9s-18 12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ) | 1.588(%he) | 4.762(hs) | 2.381(%2) | 6.350(/s) | 1.588(s) | 18.256( %) 578 | 13100 | 22700
19.050/ CRH20 VB|CRH20 VBUU | 176| 31.750(1':)| 19.050( )| 19.050( ®)|  3:-16 15.875( )| 21.0083) 31.750(1%) | 7.938(%he) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%) | 6.350(1s) | 1.588(he) | 24.209( ) | 103 23600 | 31700
(¥2) [CRH22 VB|CRH22 VBUU| 200| 34.925(1%)| 19.050( *:)| 19.050( %)| *:-16 15.875( 79| 21.000.83) 31.750(1%,) | 7.938(7he) | 1.588(he) | 4.762(%) | 2.381(k) | 6.350(44) | 1.588(%ho) | 24.209( "5) | 103 23600 | 31700
22225[CRH24 VB|CRH24 VBUU| 296| 38.100(1%)| 22.225( 7is)| 22.225( )|  7is-14 19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%) | 9.525(%¢) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%) | 7.938Chs) | 1.588(') | 26.988(1%) | 162 28200 | 40100
(/) |CRH26 VB|CRH26 VBUU| 329| 41.275(1%)| 22.225( 7ls)| 22.225( )|  7s-14 19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%:) | 9.525(%s) | 1.588(hs) | 4.762(he) | 2.381C)) |  7.938C1s) | 1.588(s) | 26.988(1%) | 162 28200 | 40100
25.400(CRH28 VB|CRH28 VBUU| 463| 44450(1%)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%) | 11.112(7he) | 1.588(he) | 4.762(he) | 2.381Ck:) |  7.938(he) | 1.588(1e) | 32.941(1%) | 258 35300 | 55600
(1) [CRH30 VB|CRH30 VBUU| 508| 47625(17)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( 7ly)| 27.4(1.08) 44.450(1%:) | 11.112("he) | 1.588(he) | 4.762(1) | 2.3810%) | 7.938C1e) | 1.588() | 32.941(1%) | 258 35300 | 55600
28.575|CRH32 VB|CRH32 VBUU| 722| 50.800(2 )| 31.750(1%)| 28.575(1%)| 1Ys-12 | 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(Ys) | 1.588(%e) | 4.762(hs) | 3.175(!s) | 11.112(he) | 1.588(e) | 37.306(1%) | 356 45700 | 80600
(1%) |CRH36 VB|CRH36 VBUU| 858| 57150(2!)| 31.750(1%:)| 28.575(1%)| 1%-12 | 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.8002 )| 12.700(!/2) | 1.588() | 4.762(he) | 3.175(U5) | 11.112(hs) | 1.588(he) | 37.306(1%) | 356 45700 | 80600
31.750{CRH40 VB|CRH40 VBUU | 1260 63500(21)| 38.100(1%)| 31.750(1%)| 1Ys-12 | 28.575(1%)| 40.0(1.57) 57.150(2Y:) | 14.288(%¢) | 1.588() | 4.762Che) | 3.175(/s) | 12.700(12) | 2.381(%:2) | 40.878(1%) | 500 61400 | 116000
(12) |CRH44 VB|CRH44 VBUU | 1460| 69.850(2%:)| 38.100(1%)| 31.750(1%)| 1Y-12 | 28.575(1'%)| 40.0(157) 57.150(2') | 14.288(°%) | 1.588(') | 4.762(he) | 3.175(/) | 12.700(/2) | 2.381() | 40.878(1%) | 500 61400 | 116000
38.100|/CRH48 VB|CRH48 VBUU | 2100| 7620003 )| 44.450(1%;)| 38.100(1%)| 1%-12 | 31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(21) | 15.875(71s) | 1.588(s) | 6.350(/) | 3.175(!s) | 19.050(1,) | 2.381C%) |51.99102%) | 892 77600 | 172000
(12) |CRH52 VB|CRH52 VBUU | 2380 82550(3Y:)| 44.450(1%:)| 38.100(1')| 1'%»-12 | 31.750(1'%)| 46.4(1.83) 63.500(21) | 15.875(71s) | 1.588(1s) | 6.350(/s) | 3.175(!s) | 19.050(1,) | 2.381C)) | 51.99102%) | 892 77600 | 172000
“(‘t'zf;) CRH56 VB|CRH56 VBUU|3240| 88.900(3')| 50.800(2 )| 44.450(1%) 1%-12UN | 34.925(1%) 52.8(2.08) 69.850(2%) | 17.462("hs) | 1.588() | 6.350('1s) | 3.175(1s) | 19.050(%:) | 2.381(*:2) | 59.928(2%) | 1450 | 111000 | 239000
50('5)00 CRH64 VB|CRHG64 VBUU | 4960 101.600(4 )| 57.150(2Y:)| 50.800(2 )| 2-12UN | 38.100(1'%)| 59.4(2.34 88.900(3%) | 19.050(%4) | 1.588(ks) | 6.350(s) | 3.175(!s) | 19.050(1,) | 2.381(1) | 64.691(2%) | 2190 | 142000 | 317 000
&1 ’FFmEéddﬂ938mmL,(TE’]/x;ﬁ/Ei}’L HEeMErTs, SMEBRIGE HIEFH7L, 1N ~0.102kgf
2. EHNEB

3. f‘aﬁ%%ﬁﬁ%ﬁmlmﬁm

392 393





